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QBASIC &oma yd Lot ) &) J1 ool o3 lasis g Lo g y3eld (ESC) - Wi ais L il Lty Lois (¥
o 30 WOId Loma ys ol WOrdPad iome ys 56 QBASIC dume sy p s ) alitd| Gilid ¥+ LanMo ™
- adyiidy yalgdl laily ¢ 7l gl o Jolailly  Zpust ) £l )

QBASIC Lova s (p oo sl 343 ya (5505 S
o S QBASIC doma yy 7l gl phass Jend ayy . 8ol phacw JndB cyo s V¢ cyma e St (yo (ot
83l plasaly ol o iy of (AlL) pliia o bidllyells o2y <
830 of ) il phasetad IS gy el ] (o Jai) 2 I3 iy <=
- Lo il oyl yehis oY ) Qi wisy <
83Ul plusaaly ade il of (Enter) Jos¥) e o binally caglall )l ¥ 3uiss 14y <

Ol giad day pt QBASIC & yd Lt Il Ll

= D:\OB.EXE

7lsll yhaw File FEdit Uiew Search Run De Options
Untitle

doall yo>




CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

0429 el &S : it
. BAS slucell Jat lowd GllI ang 5 mali g QBASIC i) il sy —
. oo e Sis) Claghatlh o yol s3] yo e pama (30 grali el 553y —

o3 (Enter) disyl e o biall o3 yag e puilill do gl Lol g Jo 31 shaod) 2oy QBASIC grali;e iy
. shu IS say (Enter) di syl pluie o Jaiudlf 559 po geoli sl Lales i 13y S phacd) LS

BASIC 1) o 450} Oyl oY) § LS Loz Labsf o el b 285 ¥ QBASIC 2 o ) ageill iy + Lin Db
Lyl @Y

QBASIC geolip JpdiS datay 3Le do ©
705 3] 208 i ] g 5 g« i e ol pll i o2y g alipll § Jad) s o
. QBASIC Jot ilailly proomall Juuduall 59 35 Jf aill ot 130 END don > o

obodady Lgaly Wgbnassy uai g plaurdly Jadtly Ll dyudy c i ol sl s} QBASIC W § 85 dinda™

oyl 3a0i - WG
- p a1 (ya prals ydl Ladhs o ST sy s gualisdl o guaonld prals ) i 8% 20 QBASIC Lo i b

QBASIC &I j el sl 3iii 3yb S5 ol QBASIC Loy glidl o I guardd guali pll 33 55 i
RUN oY e START il yaf jlza) —

st tsteton
U oy pe <FS=RUNY o adl - ¥

“m‘“ {FSC@‘)&M\— A
Tl d ) e Shift + F5 -
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‘VaTEETED ol e 3l alus) el 8 gzl & gl

(b)) Cilayid| Lals § dowti yohs + QBASIC Lome yy b ol ) i domaits 4l gyl
- el gl cyo e 8T o dnis s ol Lt J) @ g sl + Kt )l ylf Lt J) g2l 2 S

vzl i Yy o iy 391 ol pll (ST 02

¢+ Microsoft QuickBASIC

PR,NT CORRRKKKKI)
PRINT “good morning”’

ol .
CLS bl skl &bl smso &UF : \ny)y
CLS ax pusceas 13U 5l CLS dhax Jos 5!
dola daxnMo
“ . Clear Screen GolS 3o 5395l CLS ther
Clogicd] ol it + Cls el g g g ¢ Lokt i ol ekl L p i
el Gl aale sy . s Cudis il yive 81 praas o gith prali ull S (955 8y —
CLS o Ola o) 2Lt rane dhod Lalall Laguall
. Obﬁ‘&ucug.ﬁj QBASIC o\llS (o830 LS CLS © Co>
S ol el s Y ¢ it
il ek o3¢ Jo 31 Lol Lo 3 prals ol Va8 PRINT “AMMAN”
LS ) 730 098 ¢ ialel) Lol a3 )3 sy | CLS
Pp Ol Lals o seby PRINT “Welcome to QBASIC Language”
Welcome to QBASIC Language
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‘VaTEETED ol e 3l alus) el 8 gzl & gl

Lozl Jin¥ g 03y 391 grali ol ST 48

= Microsoft QuickBASIC

PRINT < *xxxxxxx »
PRINT “JORDAN”
PRINT < *xxxxxxx »
CLs

key to continue

REM gi3gillg &tas- Yl &l Luols

REM tlan piiniass 13U 5l REM o (Jas 7 531

. REMARK 3 jlaisl (0 REM der

Lt pasitiad 5l o el 58 3 Lol ol glal) g G gl ¢ ol o) (Jn) Collim ML et p s —

EPYE WU [P P SISV UM WEO B S FOF NEYWIE AVR) ¥ NI < B

B 6yl gyt of il plae 61 s 53 Sl g grals ol il 3T 01K 81 B el pSall ga —

gl el il 3 REM Jan 3005 0 5855 451 LS« Loy sl 393 5t Lo syl Sy o 685

ool OlaysliLals b 36l L samg Yy o oyl Siis wie ladyiss < Y ol 6l ¢ L3iis e REM e

& REM any text o REM sy tas ) e Lalal) Tipl geolidl Jos T
&aﬁaép)éﬂdﬁQBASlc SlalS (0 83 920w LS - REM

gyl by s o S ol of ke ol s+ ANY text

e :A(::osoft QuickBASIC N (;‘ b‘“ @L’J"‘“ 3‘.‘.“"‘3 ‘h"y : du"

REM This Program is Important for Kids
PRINT “ Welcome
REM to Print the Square Root of X
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‘VaTEETED ol e 3l alus) el 8 gzl & gl

END gobipdl g\ &l : sl

END e paiic 130 5 END thas o 3
 uoli gl 3y g3y END e paiiss
.L@QL‘SLMWQ)L,&\%Qch@UJ.,J\QLQ@SAL&«,&R—

END 7 END 7o sl 4410 Lo Lolad) Ligual
- bl 4l Je Jus QBASIC OllS (e 8) 9200 LalS: END of o

ooy Lo iy W laie G gy prals ydf 3dsS 08« uolipdl 513 gige sl p END e €S 13): disMe™®

< Microsoft QuickBASIC

(V) e

REM You are very clever student
PRINT “You are very clever student

END

(Y) e &

o Microsoft QuickBASIC

PRINT “ AMMAN ”
END
PRINT “ JORDAN
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Vargengon

ol ssle 3l slus) el ¢ gz o pesld|

W eyy ) e Sudlio) ooyl&
L QBASIC 2l 55581 £ el yll 0 IS Sl e 2 o

A=S5 X=3
B=3 Y=2
PRINT A+ B CLS
CLS REM X = 2
PRINT A - B REMY =1
END PRINT X *Y
REM 2 + 3 END
A=2 X=4
B=1 Y=a
PRINT A + B PRINT X +Y
END PRINT X A 2
CLS

- g cLS
B=3 c=s
¢t XY = 4
A=7
. PRINT S + XY
PRINT A\ B REM “HELLO”
END REM = 3
PRINT 2A CLS
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

(01 dovias ) S (yu il Wt Jon
¥ ol qais el s Jg¥f i
EXE « (x) COM 3 QBASIC fuoma y Juicti Cila slsal ()
(V) s 1 Lsdf Y1 J g ld ESC i o haidll S5 Lo 53 QBASIC L8l 594 s (¥
(¥) 63 QBASIC Jan b3 (¥
dyaas o5 — (%) ahpaad oSG Y QBASIC greali yy hads say (£
M 0658 (%) Iyaw £+ 8 QBASIC graliyg Jun 338 3y 0f 39 ¥ (0

QBASIC tma yy 7l 30 UM 20 : 3lal) g
View (v Edit (v File (\

QBASIC 1 &yl iy cyme 3L 3uis3 o2y oS+ L2l g

oo o oS QBASIC Loa y b 7l gl shaow Jond 02y . 7o) placs Jend cyo g ¥ ¢ ma yld i (o (oS0
83l phaszinly TN o iy of (AlE) 7 liie o idllyells o2y

830l ol g rlie izl IS gy 7usl gy szl 2y I3 oy —

el Oy il oY ) Q¥ wisg

83l plusauly ade iy of (Enter) JdosYl plie o binally cophall sV st 2y

QBASIC &) j geals pdl 35 (b cpo oy 531 ol 1 g
Shift+F5 - ¢ FS plis o haialf -

251 g )y IS St gal) 5l e pual gl

REM **xxxx PRINT 7*5 PRINT 572 + 16*2
PRINT cxmexxxrn | exx || END CLS

REM = 5 ReM || PRINT 1072 PRINT “572 + 16%*2”
PRINT “REM’] >* 5A2 + 16*2
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

o IS Joo gyl gualiad) gl

. @Uﬁ@i%‘&&&bb&&’)@b}g‘@LQA)JUW)‘ hw mobﬂ‘uuwfw= CLS - i
- byl diii oY END daa puiiiuss END - o

) 7o bl 528 350 Zal o hal) ing gy ¢ rals ol i llin ML) sl p i s REM =

QBASIC &y Ll &hylal) 8T (V) Uaf a8

(WELCOME TO JORDAN) thaaMi| Jusmes
7yl gl

lpdldals A+ B + 20 5)lallGalys

byl 4 final copy M) pss

S 7ol sl Sl e g o (¥) B
PRINT “START”
CLS
PRINT “END”
END
PRINT X
END

LI pelal) oo S Juo wSTe QBASIC Lomeyp p Josll i $+ (V) S} sk
Fs
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S upl o il
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

215 ¥1 S 315 cpnth Jar + U o

(gAY e d oY llaar ¢ ol oy ) (10 IS Tidy 0 Lo

ool QLS o3l § Ol puitell o8 9908 (po pubuitiad) 582 | et W

+ aale Lyl ol Zoas 12y L33 el s gurl g5 (3m WahiS i gt ) oSE | Q51 o

705 i il G pmg Lo gy piiiaacald ualid] ) o Loy wie Jand | Y1 e

LET e o+ ¥

it 3 o L oyl ey it + LET st b ot 13U ©

. olew~ LET Variable = Expression @ LET et dled Zalall diall

. G3ay 9l $338 pize: Variable

. awis (Variable) yizl g s e e ol e 5l Cls: EXpression

A
LET A = 10 $ase Culd
LETA=8 G390 pile
LETA=B+ 10 o4 42 ol jual
LET A$ = "YES" Syay
LET A$ = B$ Sy yuio
LET A$ = B$ + C$ 03 b yusa3
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

S3asl lud | yradl g2 L
((5')) + ((2)) — ‘:?}‘) C.qU+(§}g C—.QU
A$ + “HELLO” «— §3a) yite+§3ayCald

At + Bt — Gy yeitet+ Shay puiie

L»,I..lnlli»)&.'t'
(Concatenation) Tae os o Juoni (+) o Jalae r‘Jﬁ&uLj Lya ) Cotl 2] of Ly )l ol puih) o ol
. h):bj (/\‘ /c *c - ): &G}Q‘Qmu\yoﬁr‘m‘jﬁy‘gf )',.)1‘0.98»‘3&«&.«@431

Ola k| Ll oyl LS uol yd) o IS Ol yine 2 Lo
PRINT “5” + “2” 52
Bt = “YY”
PRINT “33” + “B$”

33B3%

A$ = “My Name is: ”
B$ - «NOOR:)
PRINT A% + B$

My Name is:NOOR

A$ = «5-:) 5’7
Bt = “7” s1008B
PRINT A$ + B$ A$B%

PRINT A$ + “100B”
PRINT “A$” + “B3$”

Lidoel) /&I o gl s LET e Zowas (30 STl

- e ISty Widke| LET S oo ST -

 8glue 5Lt sy Lasla— ¥

33 i iy 3555 O Loyt yeith) Lo Blgludl o slog (S30) 5l $348 ) yuie Blglud jlug Jlo Lasla — v
- (e st ISt L9 Ol paite e Jadl 5928 W) Jod| pramially O pudid| prsmiald o usadll = £
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Vargengon

ol ssle 3l slus)

el 6 grad

gt

Upedl) e Jask) promad po Uk 3o i 5l Upeia L) s Jox 30 6l v o008

gl Upda b | Useia (PeY
LETA=12 / LETA$=“12" Uyda yb LET A = “12”
LETA=5 / LETA$=%s5” Ugudia st LETA$ =5
LET B = 100 Ugude yt LET 100 = B
LET C$ = “AMMAN” Uguia yu& LET “Amman" = C$
LETB=A+ 10 Uyda yb LETA+10=B
LET F7 = 10 Uguda yub LET 7F = 10
---------- U gudia LET AMMAN = JORDAN
__________ Uydo LETLET1 =5
---------- U gada LET C$ = " END"
---------- U guie A=4
LETE2=7+8 /LETE2% = “7” + “8” Ugdo yub LETE2 =7 +"8"
A$ = “JORDAN / A = JORDAN Ugda y A$ = JORDAN
LET A =10 Upudo yt LTE A = 10
A2=C+3 Uguda yud 2A=C+ 3
A=C+B"r2 Ugda y A=C+ B?
A2% = “A$” Ugda y A3$2 = "A$"
A=B+C / A$=B3$+C3 Uguda yt A=DB$+C3
A$ = B$ + C$ Ugedo yud A$ = B$ - C$
LETSLC=5 / LETCLS$ =“5” Ugdo st LETCLS = 5
B=AN2*(A+1) Ugedo sub B=A2(A+1)
AB3$ = “AMMAN” + “3D” Upede yob A3B = “AMMAN” + 3D
__________ d guie Xy =0.15
LETA=NED / LETA$=“END” Uyda 5 LET A = END
—————————— Uyede LET LET$ = “K”
—————————— Uy REM = 5
—————————— 4 yede REM = “MOE”
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

LETA=10 5, A =10 el omled) ou Gyl be: sk
otk 3 G| y339 Y LET LalS Gis 03 cytlad o 39 9230 Y

Longtil) im¥y 0ding FY gl pdl ST, ay2
seiiall iy ¢ Logd 13 pe Jalas Lasla: Laadle BOX = 15
2 <:| BOX = BOX + 7
Print BOX
Lol o) Lo 95 Lt ¢« BOX yiiill 3 15 saall gy p 95 J o3 crundl Lo 0] gali o 132 3 Lis s
5igad) aiash peeatd BOX yil! p zilill gy o3 7 sl L Gisaay BOX yuil! p 2l Lol jlanly

15Guall Lpdll o ¥y 22

@&&y,ﬂ&»b%%%‘t Ok

Xyl ) 3 Lol L) A3 yuizall OK yaidl cguad | B il Lo g yo Soluaed ot A yuiciold Lo cyua
X=X+3 A$ = “OK” A=Br2
LETX=X+3 LET A$ = “OK” LETA=B~2

X gl ) 2O Lagill gad | Yyl X puitll Glassl e B3} | Gy Y puitll 0 X gl Slas 280 - 4o
X =10 Y=Y+ 5%X Z szl
LET X = 10 LETY=Y+5*X Z=Y- 3*X

LETZ=Y - 3 * X[

oldle 5 Hluic AV daall glais | A jazell X+2Y 543 yaaatll oyt sl V. lais SALARY s el ity 33l
LETAV=AV -5 LETA=X+2*Y LET SALARY = SALARY + 10
AV = AV - 5 A=X+2*Y SALARY = SALARY + 10

apeadd| o Slylee 92 puilin ™

LET = o pad
LET = + < 353l /6l
LET = - «— uu.!/ C)L
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Vargengon

ol ssle 3l slus)

EI) 6 g el

PRINT aelb| tles » Lol8

. Gla el 1 L3l o Lo grbao ustasl b e adpds wie PRINT delall dhan Jani ©

. 5> PRINT out — list a PRINT 2o\l that olalf Gl
. bl iy QBASIC B e 83 smme kel . PRINT

PRINT &Yl
Jlee sl Y
PRINT 100 | ;..
PRINT -3.5 | -3.5 pryxyuntii @L."' PRINTgaue cyls
PRINT qall a9
PRINT “100” o0 38 e bVl 3Ll Pl Lo ey D
PRINT “A@MS-33" | aeMs-$3 (ool )\ ow)mh“c,s‘ 39 PRINT &3, QUD
PRINT “5+2A3\2-4"| 5+273\2-4 ]
A=5 ol llg @auall yuiall dah pukay
B=3 3lhane (9SS
PRINT A } .. Lolad
s Gl gadall yazll.. Lola daxde PRINT ase yuize
PRINT B )“u&c_]qw‘;hur\
PRINT cll| ©
A$ = “WELCOME” ol et @y eyl yuiitl! Lo g
B$="100" 3lhane (9SS
PRINT A$ WELCOME VJ&S..U‘&S})]\M‘ Lola Ladho PRINT"?)‘)}.?;;.
PRINT C$—> §158 0o pay ated ans
PRINT B$ oo
PRINT 273 .
PRINT 2 MOD s @adall lud peaddl il Lol o3 PRINTG:»@L»,“:

PRINT 5\2 + 5/2| 45

1
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Vargengon

ol ssle 3l slus)

EI) 6 g el

A$ = “AH”

B$ = “SCHOOLS”
PRINT A$ + B$
PRINT A$+“ah”

) semnil) 73 2ol o3
Ol gl o 0y ot Syl
(ro B39 Udes prad] lae Ly 3o ol
3o o3l Ludond) 5y Lade 5 g0l

PRINT @0 gl s

AHSCHOOLS &ya sl tlad yradl) § &> gouad

AHah (F) bl

: 9 o) el 2oL

PRINT 5> 3 -1 (Uas.) Wl s (lye) L]

PRINT 2<0 | © o gl el 30 5 15
1ol §ady PRINT  dhio yuas

b il jenal) 73 S 13)

O Slaydl isls p puky

LS Coldl 2ol iy o Cila il Lslis o OUt — [ist y\ebs) J) @a5ael3 3 dolbl) Lhan Spia s « LasDha

Al ed delb o3 Yyl ated il (2 QBASIC &) § ) puatll Lol pizl| Lad 2ol 50

3 Yo/ LS Yty o1yl iy i garma ( 5 ) Lo lill pluiiianl se ol dhar o 435
Sl Gy glucte d i Laase § glish) pulay (K eone QBASIC &l (Compiiler) o yza ol i3 3 card
L2l )l el (1 £) Lze IS o5 syl

gl (uad (g0 39S shud) ©
$19 ol Ll V& o g gt ol oS walgll Jab)

Jadf Jat) S Ja

e Jad | a ) Jad

ol Jad |

S +—|

Vi Vi

Vi Vi

Vi
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

delbl| dlom go dsale)| dlslal| Elaiw]
b e gill 3y V Guglall el of A oyl cilelyall jaye =
o L PRINT o Gl oo 5ol Jf 352 3 06 PRINT dolalf dhoar 2lg3 p olil) 955 Loie = ¥
+ dnid phacadf
0 b g 213 36 Lo o) el 81 (e PRINT ZalS oy 13) - ¥
falg o] yb o 32 6T Bty o giine ol yznd Lalh (3de 98 Lo ) o giite Liols (o 28T puizl) S5 el 3] — ¢
- Qo gl 3ue iy ¥ g & 5 Lyl Wolb pe ST il 3 sla 13) Ll

opiliol| cila | dliuwf = lef

QBASIC taly 1525415 2 uals g IS Sl e o Lox 008
1) R = 20

PR l N'r CORHWHHHHHHKI)

PRINT R,R-3,R/ 2

FHHIHAKHHAKK

20 17 10

2)K =5
PRINT K,K+1 ,K+2 ,K+3,K+4,K+5

) o 7 8 q
10

3) PRINT 3 ,2*4,
PRINT 5, 10

3 8 S 10
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

4) Cls
A =10
B =20
Print A , B
End

10 20

S) PRINT B$, D, “AMMAN” + “AnA?

o AMMANAAN

6) A=10
B=5
C=A+B
PRINT A, B,
PRINT C
PRINT
PRINT “ WELCOME ”’

10 5 15

WELCOME

7) PRINT , “ Output is :
PRINT 3,4 ,5

Output is :

3 4 s
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

cila 2ol| yu Slefpal| 22 esla dliuwj @ Ll
- |az dola Slbaalo

(G303 [ G390) padl (@ Holill jlug Jlo U ase (1 + Lo o Laoldll I3 s 28 ()

i) B 2holall 6 Lo pudd Bl VY I N o S 30 318y 8300 Cugl (Lol jly ) Qolil) 13 Lo 1S 13 (¥
sl ks plaza¥l pe S Jid) 3 Lolil) day Loy U

Jabl b olil) I3 Lo s 2B 0 1 Y GUH sae 05 a0 Cult (Wolall g ) ahiolad 5 Lo 18 13 (¥
c sl iy plomadl pe ) Jad 5 abiolill g Loy Jo¥)

) 2holadl 45 Lo s Dl VY I N gyo OB 300 018 5 ) Sl (Lhiolal) 5y ) Lol 5 Lo S 13 (¢
c Syoy &Y e § 15 392 potad LWl pe S Jib S § Aol say Loy JpY)

Jid) g Aol 15 Lo s 28T L5 1 £ LB 300 0185 50 Sl (Lol iy ) Lolall S La 08 134 (°
- Syay Y Crge f13b 3gmp putad ol e S S § ahiolill iy Lag I

@Q&@Qbﬂ\wa&‘ﬂ\ 348 Gl s (4 48

1) PRINT 11122233344 ,1
Jadl Jad| Sl i el Jad i Jas a3 Jad|
V11122233344VV V1

Slel v = oyl sue

2) PRINT 111222333444 , 11
Jadl Jad) S i el Jad| ol Jad! a3 Jid)
V111222333444V Vi1

gl =clkll sae
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AAREZAELR ol ssle 3l slus) el ¢ gz o pesld|
3) PRINT 1112223334445556 , 21
Jad Jad) S i) el Jad | il Jad e} Jad|
V1112223334445 | 556 V21
11y =0kl sue
4) Print “ 1112223334445 ” ,5
Jadf Jad) S i el Jas) Al Jad el Jad|
1112223334445V |V5
(cplsd) ¥ = 0l )il aue
5) Print “11122233344455” ,3
Jodl Jad) S ) el Jad| Al Jad! a3 Jad)
11122233344455 V3

gl o =ckldll sue

6) PRINT “AMMAN IS THE CAPITAL OF ” , JORDAN

Jodl Jad!

@w\yy

el Jab !

a ) Jad

el Jab|

AMMAN IS THE C

APITAL OFVVVVV

Vo

Slel = ol il ase

o dlasd (953D diagd aad o) $30s pize JORDAN ol el

7) PRINT A1234567890123 , -6

Jodl Jad|

@Lﬂ\dﬂ-\

el Jad |

ol Jas

ol S|

Vo

gl Y=okl sae
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delibl| dlon go dbgaisl| dlblal| elasiw

=i |aa dola &lhallo

(o gk hiolil ) tng dly 150 (201 3Ll ) ek il 139 855 g mghl Gyl ol — )

- L) 3 )L 5 g g onanny LB §15 v gy g3 Vg Ly dlg 199 3 oty WLV Qyouall il - ¥
ey Uy Lok 150 dga ¥ Qg il = ¥

Bualy b gire Uuols yuind lade 1S Loge L piie Liold oo 28T -

o~

Wle 159 355 ¥ 350a PRINT oy ik dheolall sl 13}
ik o gl ) Lol ¢ 159 015 Wl 50 11 Calth] 3185 my Sy 5340 Caald o o gk | Ao il cplon 134

O

o W PRINT dan cila yiva 5leb) ) go3s 3 36 PRINT delill fhoar 140 § Loldd) 065G Losie— v
. b placdl

)yl Juta) o glall el oy Loiias QBASIC daly 521y LI 7eals pll i IS ol yine g8 Lo 3
1)A=3
PRINT A; A+S; A*A ; -A*2

V3VVavVvaV-e6

2) PV‘I'V\t CORRRKRR) ; CORRHRHRKRKRI

'\ avode

899 Y &y jn) Sulgi ou dpgiiall dp\WN e\ \s)
&\ 5 )b\ i V)90 Ay pglig Wil e\é) 8
dy ju IV auVeidV o (+)

HIHHHHHKR KWK KK

3) PRINT 4 ; “1234”

V4V 1234
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Lalad) ) & 15al) Jatasd 0 plal) Cal) oy Lot 2JUN Jod| § Cilel il 20 30 s gy

1) PRINT -4 ; “5”
Ja¥) Jas| Sl i) ey Jad| el Jad) wald) Jad|
-4Vs

sty g lyp = cilelyill sue
2) PRINT AREA;;; 36
Jad Jad| S Jas eIl Jad| i s a3 S|
VovVV36

) b = olelall sue

Ol pall Juzord O ghalf el o y Lo ddeione QBAS’CWQ)‘&XBQ&‘@U)J‘@&QL?)&‘@L“ REgYS
PRINT 9; -9;5; -5

PRINT “A”

PRINT q ; “A”

PRINT -4 ; “A”

PRINT “A”; q

PRINT “ABC” ; “DEF”

PRINT ;4a; 5

PRINT 3; 2 * 4 ;
PRINT 5 ; 10

PRINT ;5 ;¢

PRINT ; “Amman’’
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iyl (! g o 2ol IS (Jola Ly 3le Lol Lo g Lol Lot} Lha o g 13): Lol i Mo

QBASIC taly 45505 23 eoli sl o IS Ol yine 2 ot 058
1) PRINT 8;5,2

8 S5 2

2) PRINT -5;4; -8

-5 4 -8

3) PRINT «Yx) ; “Y)) ) ttz))

YY Z

4) PRINT “SUM =" ; 6

SUM = o6
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AAREZAELE ol ssle 3l slus) el ¢ gz o pesld|
Sl SUF e SudLp) ¢yy\é
(A+B) ja3sall g gome o g yhe M suali 2ol
2 sual) e N 2ol Lo SL2elb
Ol | Lol o S Jid) 3 N 20l Leld
@&‘@\H\@M@W!@u\y Lo: (1Y) ok
CLS X=-1 PRINT 472, PRINT © MOD 2
M= 16 X = X~3 PRINT 7 * 10 PRINT 2 MOD 2
PRINT Mr1/ 2 PRINT X + 5
V$ = AHMAD A=5 PRINT 3*2, X=15\2%*2
PRINT AHMAD PRINT A$ , “A” PRINT 572 PRINT X
PRINT V$ END
CLS A=12 LET D=5 A$ = “8”
M= 16 B=16 F=B*3+3 B =“7”
PRINT M~ 0.5 B=A END PRINT A$ + B3
PRINT A,A -B C=F/2+1
PRINT F
REM A$ = 5 PRINT 5 =5 N =4
END A$1 = “Welcome” B= T-t END
PRINT “ALI” t=7 N = N+1
LET =7 PRINT t, T PRINT N
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

INPUTY 8Yf idea - (818

ol pdl Judil i Cila el LaLs 8 0 gl J) Sledl I oY i INPUT  dlol daa pusiiws 15U
reilil) & o) G yb oo

: o) ¢ INPUT in — list @ JaY) dhod Lol Liall
J.:-.:‘ 39 QBASIC &S e 8)9em &S INPUT
ol 9 Logions Juads 28T ol yuie: TN—[ist

: INPUT J5Yl o Jos il sy 5l 7 INPUT Jss¥l dlasr 3uds3 die &uitt 13ka
Sl gl Ll o (2) plgitd Ladle e 5 7rald yall b B g3 ) $350 &3 315 J5-Y) Lo 1S die
- bl Jvs) st e Jus 2l

Wit paia JB3Y 1 s § 8392511 O puich 308 o 28T 5] L S (p0 ol pdl 3iid 4 Y lasie
- e 539 W55 810! o o o iy

QoY) o 3 85 sl1 O peitl) b Aol il 0232 J) 330 U « (ENLLH) prlihe o bl o 0y
- ol Joar ey 30t gl iy adagy gl o
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'VaREER g, ol syl syl alus)

EI) 6 g el

EINES PRPRVIPRE [P NCYWPUC' PRyt

INPUT Income

Tax = Income * 0.15

PRINT “ Income = ; Income , “ Tax = >’ ;Tax

=+ Microsoft QuickBASIC

¢ Microsoft QuickBASIC

e+ Microsoft QuickBASIC

? 108
Income = 18@

Prezs any key to continue

1)ed sedas dudadl) wis Jian
(o el &g e Ladhe
L3de Lad B3| o i

PITIERETOS ]

*»

(

Enter hiasseld uay V- -
@L@.ﬂ‘ @M‘&M

zealipull 3l il
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‘VaTEETED ol e 3l alus) el 8 gzl & gl

EINES PRPRVIPRE [P NCYWPUC' PRyt

e Microsoft QuickBASIC oiad Lia ) o 5aa o dad JAY a3 =
Ofiad Lidad o glhaall g 5 g Aad JA) a3 INPUT N1, N2

PRINT “ Addition =’ ; N1 + N2

PRINT “ Subtraction =’ ; N1 - N2

o ria il U8 g
s gy 1)

key to continue

ST elascrad s WS Sumly Wor (b saite o 52T Iy resss QBASIC Gl o grals yd) 13a I o i Do
. »u‘@ou},ﬂ ‘;JL"JI dox o0

: Redo From Start. il b oYl
L INPUT U a¥l dhasr § 3352 gbl o izl 300 gya JiT ol 28T 8 Jloval =
INPUT Jso¥lilan 35352 sl ol ¢ 53 30 il il ol 593 05 of - ¥

- 65 corl gl Ll gl oMo o Josi Zolb oo (INPUT) oY) e o 0 Sty
INPUT M1, M2 LWl oyl dax Lin s peass s
saollain Cigiom ) 5350d iy 13201 (2 o 1306 Liolb Lagies s o0 ritasd Jonf il cyo b g2y Lia
- g LS 3 p sl s g5 do U Ao J oY1 Waor o ol iy A I oY) War Sits

e+ Microsoft QuickBASIC

Enter two Marks:

PRINT “Enter two Mark
INPUT M1 , M2

50




CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

oe 3y e Jo oYl tan G 2l PRINT Zoll) lloar plusiiasd yed (yo Launid Liglaad) doegiad} (o J) J guo o3 S8
s G ol e 5ylie I 0Y e b )il el y Wl ) L3 o b
INPUT “ Enter two Marks: ” ; M1 , M2

Sy p diend) VoY S0y Catlh It e 03555 Wlany he I 3Y1 2o $522 5y QBASIC & o
. 8 il el Jl ) DS Uy by} 230t o Toguban sy los] el

il e 85, G0 , 80 el ol o)yl o / Lol imdy ¢ 03y 3Y praliydl ST
INPUT “Enter three Marks” ; M1 , M2 , M3
S=M1+ M2+ M3
Av=S/ 3
PRINT
PRINT “ The Marks are : >’ ; M1 , M2 , M3
PRINT “Sum =" ; S , “ Average =" ; Av

Enter three Marks ? 85 , 90 , 80

The Marks are : 85 Qo0 80

Sum = 255 Average = 85

CPRINT o gl J8loy g i Lozt ¢ INPUT po oMol 3l g i s dei
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CVATEEnEe ol gals 3 alas el ¢ gl sl
INPUT Jt&a’&‘ﬂa‘}e &) o4y
I el ) o MS Sl s 2 Lo

INPUT A , A$ A=3
PRINT A B=2
PRINT A% INPUT A, B
B alsullA L PRINT A > B
10 adsull At Lo 1 aUAllA L

5 pls Bl
INPUT A , A$ INPUT X ,Y
PRINT A X=7
PRINT A$ Y=4q
10 ailb A L PRINT X +Y
A% a sl AS LS 8 plbull X Lo

1 adeull Y i

REM X =7
INPUT X
CLS

LET N = N~2

PRINT X , N$ , “M$>
END
PRINT X+ 1

i AUl g cal o3 QBASIC Galy g2l 91 eyl ol

(Lo sl Lopliuom |y e Lo |puiza Ly Fpuiza ) o o3l ol sl cpo gyl . )
ool il yine 5ok ¥ Cdm 13] oo oM oMol grals ol gy g il ¥
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

el 1S

Liod) pud [ el sl GG £ ] S Dola Gl
(63 ) LET cppncl) B ptdets Cuf g8 0 85 igadl Solidana Sl 13) =
ANPUT Jl oY) dhan o it (Uggome ) Wetosd pslan pub O pito (o8 85k dlpand] Silhane ColS 3] - ¥

o

- INPUT Js2Y) Qoo pabeitans o8 32158 ] J5) I § b 13 -
il e 328 o1 13) el g La gzl el il (AREA &Lk Mt ) cynan gl sl i) § 30 13 -

o~

(@) LET cgentl U 1502 (0,5306) Ln Lpsloon Dl J) 712 Oy gl 518 13 =

o

bt oS Jalatull e (536 po LET asn ot Jeons &onlins oluaam sl 1S 13+ Jlte™
LET Area = L * W

zeo! 3 QS i Lo IO s g}
Ll L Jad)
i % ¢ il * oLl ast
02yl X ¥ + Jghll XY o sadl X J gl AASIAY
sl § soxa gl x suelall x 2 ALY
GXTXY BT 35140
= 3.14 Y(é.éﬂ)ﬂ,aﬂ‘ﬁé
=22/7 (k) % 1 = casCall 24U 2L
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CVATEEnEe ol gals 3 alas el ¢ gl sl
@.\,,.n QLS e oy L
V= bl 1 = ] ol Caale 13 Jekitane Bl ik QBASIC taly grals o 8]
LETL=6
LETW = 3 oo all X J gkl = Skt ) & lne
INPUT s Yy LET puiniaas il €yl o yally Cald d gl o) B
LET AREA =L *W
PRINT AREA!]
Jahtil) & lse alud QBASIC &l grols o 8]
INPUT L , W ooyl X Johll = Jobzad) dolca
AREA = L* W INPUT pusians i) puiza oo yally guize Johll ol Jindls
PRINT AREAL
Skt daa it QBASIC @il prals o 581
INPUT L, W Gosall XX+ Jphll XY = fhatud) baome

ROUND =2 *L +2*W
PRINT ROUND

INPUT pusius i peize oo pally geie Jskl ol Lin s

) ol ol sy Taly ol S

INPUT B, H glis ¥ X suelall x 12 = cdalliobune
AREA =0.5 *B*H INPUT puinius i puize §UisyYly seite Suslal) of LMl
PRINT AREA
31l s Gl ey il el S|
INPUT R BT = 58 dalue
AREA = 3.14 * R A 2 INPUT pabiess i pice yhill i of im0
PRINT AREA 3.14 gslugy il T
e 6l ey ol ol ey Taly ralt S
INPUT X oLl =
AREA = X "~ 2 ghall X & = 0l daome

ROUND = 4 * X
PRINT AREA , ROUND

INPUT ausius i dal) gag daid dxly puicte Lyad
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‘VaTEETED ol e 3l alus) el 8 gzl & gl

 ineg U} o 2oLl 03 pag alinny ol ol I3y QBASIC taly grali o S|
INPUT A%, AVG
PRINT A$ , AVG

Ul ol gy Jtally LMol amme it o 5 o3 ) oo Gy dllall od S5y QBASIC iy ol 8]
dutaay Glodle § gazmay
INPUT A$,A,B,C
SUM=A+B+C
AVG =SUM / 3
PRINT A$ ; SUM ; AVG

a2l et 3 Lgodhay 2o gt 53U sl pulay o3 51 g0 S 3 el aledhe 8 35 4 QBASlcm@uﬁ_,:sf
- dadayy Oldall ol
INPUT A,B,C,A$,B3$,C$
PRINT A$; A
PRINT B$; B
PRINT C$; C
AVG=(A+B+C)/ 3
PRINT AVG

gl 3y 131 et Ol g game Gl g ¢ Dlid Lo gull Colaeel) Lo Jas g0 J5-5Y QBASlcm@uﬁ_,:sf
 aiely Olaned o 7Y + Loty yly G3) Sl
INPUT X
Y=X*31
N=Y*o0.10
PRINT N

2385 ally TAX Ly giad) L ydll ol 09 o3 309 [NCOME G g L (52l S 81 Y55 QBASIC &y grals yy S|
- L pally 8 gid) I il Loliday 0 9y 3 70 0 2

INPUT INCOME

TAX = INCOME * 0.15

PRINT INCOME , TAX
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

(AY) doieo N oy df Usa] S

(gl dlen ¢ JloYi Lo ¢ ppad) Lan ) (yo IS Loy 2 Lo Jadl Jfgad)

gl LS ol Bl ppiald o8 0y (po paimianl) ST | cpendl L
- Leale Lypllal) Tl Lulas o) 2 Lo LG G gurldh) i35 m i i puditanl| oG | Il ) Lo
- el 30 il O ey o g0 ¢ pusinal] i) HLeb| o ladedis die Jonl | 7)Yl o

o & IS Lol i) ST el i gnd)

. olew~ LET Variable = Expression @ LET el dlad Zalall dial)
. Syay 9l G323 yuize: Variable

. awis(Variable) yszllp g ia i 5l jsie 5l cyls: Expression

PRINT el ilas (¥

. ol ¢~ PRINT out — list @ PRINT Zelball aled Zalall diual
.thQ&anBASICousys)’,mw= PRINT

INPUT Jss§) ds (¥

: ol ¢ INPUT in — list @ I et Lol Ziall
J&;‘@ﬂ&'jmw: INPUT
ol g Lagions Juads 28T ol yize: in—[ist
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

S Lo M Jle el Jigud

¢ enlie ISt lial) 35 pul Tl W § Lol p it s PRINT do Ll dhan & gindl phaieiad ()

 a3asy L3l ol gl Ul 2o gy iz oY s INPUT Jls oYl thaoe § a1 Ul phuiica (¥

Ll § sl ke o LSS Jgim (B palid] 5l £y s PRINT dolball thase 5 iogicl) 2huo iyt (¥
Ll Qoo adl el g Lol (2150 & 55 Lot Loy Sl o130 g L gl Lyl oedl) S Sl $150 ) iy ol L
ey of Ly ) o) I3 ¢ 15 s 85 Y,

0l lle (A) Linlnas ( P) 3l 3 Cenle 13] ( D) 206Kl 20250 ol Uoals g 28T+ gl e

INPUT A, P
D=P/A

PRINT D
- ol Lke WJ,LC\JD\Ellg\ﬂ\bwjkﬁﬂ\‘\»&%’gw%bﬁg&ﬂ: a3 I g
all Jgb X bl J gl % abiall J gl = caaSA)
INPUT L = wcu wcu NPV T:
* x * = °
=LAz phadl Jsb X aliall Jgb = sl gll ar ol 2
VX o) ol d o) o lane = LS anSL ) e larea

A=Lr2
AREA = A* 6
PRINT X , AREA

rarmo IS LeleS el o3 2331 Luma pl oty IS (3 Uik s e+ alad il

reoual s s b\ Uod)

LETF1 =15+ 12 hu\g-td.m Y‘jé.\aﬂ)«&k\ LET F1 = 15 + «12:)

aje ]}

INPUT “Enter 3 Numbers” ; A, B, C| wpdeNdl, LS | INPUT Enter 3 Numbers ; A , B, C

o g0 ye puleBl 3y

PRINT 15/ (A +2) sio Joloudll 352 | PRINT 15/ (A - A)
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AAREZAELR ol ssle 3l slus) el ¢ gz o pesld|
L) el yudl o IS il il Lo e ol sl
15 20 PRINT 15 , 20,
25 40 PRINT
PRINT 25 , 40
8 PRINT 8,,,,, 35
35
A o A =10
PRINT A$ ,“A”,B
? 20 , Mohammed INPUT A, A3
20 Mohammed Mohammed*** PRINT A, Af , Af + « %xx »
A% szl Mohammed y A 1z 20 1agi Jlss) ¢ ol o) 531 Jo
LY QBASIC Jox 30 S § 0omoy U s alal] 1ad
dovouall ot | U s L3 dad|
A7=2+5 o s ol oy il el 03 0l 552Y [ 7 = 2 + 5
A3$ = “Amman” G308 yiie d Sy Calipaid 552 | A = “ Amman

B=(A+B)~2

(313 0l Jalae ) g0l 3ay 3929

B=(A+B)M2

SLC =3

SJM\MQM@ﬁﬂ\ﬁ‘QﬂQ‘MY

CLs =3
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

S gyl (o Ldlis] oy s

@ & IS J Ol il o Oyl aus cua!

PRINT 4; 5

PRINT 2 ; “A”

PRINT “4” ;; 7

PRINT R2 ;;;;; ©

PRINT 2012 , JORDAN

PRINT “WELCOME TO JORDAN’ , JORDAN

PRINT A12345678912340 , ABC

PRINT 3,,,,6

Losalil o dalf oo ST LBk 5 plasscn sl (39049 o gk Lo lall o &olil] iy MS Lodiione + 33,2
(V) @bl el 3o plaiizal ¢ il Lale 3Ty Le IS0 il by Consiad 2ty QBASIC &) §
- Oyl sl Jgim B 8 1pall et

59




CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

LI W Lod delby X dogd J1a5Y probipy i1+ gapf ©
5X? (X+6)

3+ X

LI Uslel) § X Lo 383 QBASIC Gy ralipy 8Ts 33k ©
X = 3A2 + B(3+A)
AB +4C

b g Yins Lolby olud QBASIC ialy by o ST: gy ©
W-X + 7X©9

2W

LN X Lagiolby A Lo J60Y QBASIC daly pualipy ST (39 2
2A% (A-1)
A+ 8
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

Gla i Lals o poby LS QBASIC @l § 4l Jadl il bo 1 gl ©

1- | Print “My_country_is” , “Jordan”

PRINT Ali, AB

A=3
3- |B=4
PRINT A2 , B-B

4- | PRINT 31\ 3.1

o5 AU o cal e 38 ol puyal s a2

INPUT X, X% e+ g0 D38 Y i sY I 33068 1]

CLS '
SO RURRPR - SCHIR PICSRRI BT Ry

INPUT Y , Y3 el 038y skl I 32065

PRINT “OK” SOOI O 1 1 S (Y DV IF YR ]

REML =7 S S L= U P POT Y \Qb»c}&q;d\cy,ﬁ:pé_zﬂ

S=X+Y

PRINT s ssensesssssssssnsss £ 5aU G SN Sulgil 33065 -0L]

PRINT S , Z$

END

F=X-Y+L
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

S Gyl o S
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

IF il yad) jLes ) s - &l eyl
. (Selection Statement) ;LY dlex cul o o p gl Via o 31y ™
A3 Jle / (Conditional Statement )byl e Ll Hlisd o o 3™
3yl dad) 3gad byl o aslazey
. (Branch Statement) gyl thex blea! ligle ey
- b a3 IS8 o 095G S bytd) o satad 1 Lghes § byl HLn Yl Do satad 13le (Jo O

Lyl ¥ Qhad J531 Zalad) Ziall s Y]

IF Condition THEN Statement 1 ELSE Statement 2

. (13)) a3 QBASIC G OIS a3 s20ma LS+ [F

s 5l Gl g wiad it gnai: Condlition

- (08) a3 QBASIC OlalS (0 859200 LalS: THEN

 lo gihil) ol Lad ClS 13 3i3 QBASIC Jor e ilea  : Statement 1
- (V)g) gt Lyl laday all oy Lol 0 dag ¢ 3)920me LalS': ELSE

&bl dhil) patl) Logh CalS' 13 35 QBASIC Joxr e dox - Statement 2

¢ [F o 3ndd sae & 13l

( Statement 1)den 3uisS (e Lbo cagd ColS 136« ihal) praatll Lo 2l o2y s [F Lo J0ds wie
( Statement 2 ) lhex 33 (2 bl ctagh CalS 13f L]

: Zgb yatd) ylaa Yl et J oY Zolall Liua TPEEIR

Lo g > 5 u&gﬁ@fw\,i@,@\g‘éﬁs»\, QBASIC des 3929 Al ) Ligall 0 0 diniuas
 aths Al 6yl o 1S ol il posa
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

b gl ylzn ¥ 2ot J oY1 Zolall Liuall Jaladeo ey Sl gl

!

/,\
(True) byzdl gat 13| (False) byl gasiy o 13
Statement 1 Statement 2

| |
!

Sl W penat) i 55 Com « ELSE s e slhasy « Lletnd IF dlan cyo plal) 38 s dola tasShe™

Q) el il e J8 2 8 Lt o

el aol
X=2 2/]
IF X >0 THEN PRINT X ELSE PRINT Yl
X=2 oll
IF X< 0 THEN PRINT X ELSE PRINT Yl
V=3 ikl astad |
IF Y =3 THEN END ELSE PRINT Y~2[|
=4 4
IF iMOD 2=1THEN i=i+2
PRINT “ 4
As$ =7X? o

IF A$ = “X” THEN PRINT X ELSE PRINT “X?
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Vargengon

ol ssle 3l slus)

el 6 grad

gt

dai [ Lyl ¥l a3zl Lol gy o 91 ) ol ) 41250 il

IFX<o Wl adadl oS 13)
IFX>o0 L 9o 2aall S 13}
IFX MOD 2 =0 L9y uall 98 13)

IFX/2=X\2

IFX/2=FIX(X/2)

IFX/2=INT(X/2)

Y adad) OlisLae ppe auadl oS 13)
Y e Lowndl] Judy 0l 98 13

IF X MOD 2 <> 0

IFX/2<X\2

IFX/2< FIX(X/2)

IFX/2<INT(X/2)

IFXMOD 2 =1

Liays auadl oS 13)

IFXMOD 2 = -1

IF X MOD 2 <> 0 AND X <O

Wb agh auall oS 13

IF X = FIX (X
) loeio 3aall 318 13
IF X = INT (X)
IF X <> FIX (X) L g€ 2l 08 1l
3 ob 13}

IF X <> INT (X)

IFXMODY =0

IFX/Y=X\Y

IFX/Y=FIX(X/Y)

IFX/2=INT(X/2)

Y sdall Gliclae e adall oS 13
Y e el i 234l 5 13

IFXMODY< >0

IFX/Y<>X\Y

IEX/Y<>FIX(X/Y)

IFX/2<>INT(X/2)

Y suadl Giliclae gpo pd 3all 3\S 13
Y o Lol Sy ¥ suall oS 130
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

Lyl Hlasd aledt Jo 31 Lolad Liwall o ol 5l LS 139,

saall S 13f5 ¢ “POSIEIVE LalS pukay yiso S gl 9l o ST 300l 318 1318 300 8o yal sy Lily prals 28T (y
“Negative” LS why yiw e Jil

INPUT A

IF A>=0 THEN PRINT “Positive”
IF A < 0 THEN PRINT “Negative”

INPUT A

IF A>=0 THEN PRINT “Positive” ELSE PRINT “Negative”

Cal 13 (Fail) 2lS 2elby « 5O 5l 51 58T Ul Ledhe CalS 13] (PASS) LadS Zolday p g el e ST (¥
500 Jil LIl Ladhe

INPUT GRADE
IF GRADE > = sO THEN PRINT “Pass”

INPUT GRADE IF GRADE < 50 THEN PRINT “Fail”
IF GRADE > =50 THEN PRINT “Pass” ELSE PRINT “Fail”’

. elby aade o cre soSY) auall ;ngf,gehﬂgﬂ (v

INPUT A, B INPUT A . B
IFA>B THEN PRINT A
IF A> BTHEN PRINT A ELSE PRINT B IFA<BTHEN PRINT B

Sl ol 30 3T 6 3 I a0 518 1518 8 gl -3 o) 3 ¢ 6yl s ) 53 U2 Wl Ty ol 8T (2
Lt i) ey o3 1O% gy sst SOO00 (30 Jil 6 gl Jo ) 08 13)9 1-5% Ly 36 4 st SOO0
INPUT SALARY
INCOME = SLARY * 12
IF INCOME >= 5000 THEN TAX = INCOME * 0.15 ELSE TAX = INCOME * 0.10
PRINT TAX

¢ gyl g o3 15 % Lty 28T ol ligs YN Lot (8 g} 31 91 13 &g g Loy il Gl prali o 8T (o0
INPUT INCOME

IF INCOME > = soo0 THEN TAX = INCOME * 0.15

PRINT TAX
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

¢ L) Y ana Sl $ 063 e Yy (A L, B, €, D, E , F) jgelf pusizad Lasydl cilaeldl sus) (1

. FAIL S aly F = CWall Jsns 08 1316 b June JU5-5Y guoli 81

c aaeliby e yiuodl duall 3l g \gzelsg ol BNS JIs oY el iy grali g ST (V

INPUT X ,Y ,Z INPUT X ,Y , Z
PRINT X .Y, Z PRINT X ,Y , Z

MIN = X
IF X<Y AND X< Z THEN PRINT X FY<MIN THEN MIN =Y
IF Y<X AND Y<Z THEN PRINT Y IFZ < MIN THEN MIN = Z
IF Z<X AND Z <Y THEN PRINT Z PRINT MIN

. wiolb g e pSY) uall 2y ezl g alus] L I 5Y haas &y 7roli o 38T (A

INPUT X,Y, Z INPUT X , Y , Z
PRINT X.Y,Z PRINT X ,Y , Z

MAX = X
IF X>Y AND X >Z THEN PRINT X

IFY > MAX THEN MAX =Y
IF Y>X AND Y >Z THEN PRINT Y IF Z > MAX THEN MAX = Z
IF Z>X AND Z >Y THEN PRINT Z PRINT MAX

. 200 (5 Jily 10O o 48T aias CalS 13 wislby 4 I grali ST (4
INPUT X
IF X >100 AND X < 200 THEN PRINT X

. 200 o 481 51 LOO (g J3l e ColS 15) aioliby 380 JloaY grali e ST (1 -
INPUT X
IF X <100 OR X > 200 THEN PRINT X

Ul Uiy gmy obual) abebd iy 13] ) 2043 ¥ B30 ol e 13 ¢ Lo gt o 318’3 Zoloy ol rals o ST (1)
7Y,0 383 Luusg yligs V- -

INPUT M

IF M>=1000 THEN Z= M* 25/ 100 ELSE END

PRINT Z
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VaTEETEo ol gale 3 sl el 6 g gl

(&S50 &byl IF dhas ) byt LY dlad 230l Lolad) Giall s LG

Lo pl) )z ¥ W Lalel] Lalall Ll p i 20
ath o] gibil) gl Lad Gl gio Uls (3 ladediS (B gl gy 28T ol dhas Sy Wl § Liuall 0Ja p it

&byt yLn Y dhed £3U8)) Lolad Dl ©

b O) G

IF Condition THEN
33 QBASIC Jun 50 9281 ol dlas . Statement 1 ... Statement n

Lale il el Lad CalS 13
3is3 QBASIC Jun o 281 JJ s . Statement m ..Statement 1
bl bl ) Lo SIS 13)
Sl ton o Lipall o da 4yl § LS ol g 03 smeme oledS's END IF Statement n
it o 3 ELSE
el A QBASIC ey shudl il § 0553 0l oy THEN LS =
- S yha 08T 0l
St G U\ Gyl by ¢ ol § 53yt 0953 of iy ELSE LS =
(PSR R HEIMEL[p (DEXE SNV [[WER PR RV W P PO {
 Gyld Jodk) g (Hasle) ELSE ol Lede ) il pnntl o

Statement 1

Statement 1

zabisll g END 5 END IF plisnil s 63,
END IF END
X SNENRUAY| 25 (PRRPVEY PWEEIR ozl el p s
4yl Gyl
o343 23 END IF sy 3l sl ol o deid o3y Y ey 3 sl
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CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

{ob ytd) 5l Y o Lo Loladl Liuall o ool 1 G418 4

phs o3 (Add 5)8)ke pubayy ¢ 5 ity 5yt iym ST 2alf 518136 30 B i 9y s Liy ol g ST (0
. Wl aky 3¢ ( Subtract 5)s,ke gy e 5 ace sy b 6 oS 13 7l

INPUT A

IF A > 10 THEN

A=A+5

PRINT “Add 5”7 , A

ELSE

A=A -5

PRINT “Subtract 5 , A

END IF

Jaall 9IS 13 ¢ iladhe Jraey 5Ledhe § garme skt o5 o Ml Mg b ual JUov Y ehn Ly prals o ST (¥
0 13yc PASS Lalycdlall el pday o3 stk sl a3 5 el iy SO g9l 5l 30 58T

FAIL 2S5 cdlall ol o8 sy el ey (33 Jtall o sy SO 0 1 Jutall
INPUT A$ ,A,B,C
SUM=A+B+C
AVG =SUM / 3
IF AVG > = 50 THEN
AVG = AVG + 5
PRINT AVG
PRINT A$
PRINT “PASS”
ELSE
AVG = AvGg - 3
PRINT AVG
PRINT A3
PRINT “FAIL”
END IF
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a3 (ADD 13) 55l pky 9 13 iy 25 (yo 58T 00l 18 1306 00 Sy ehaney Laly grals g 8T (v

INPUT X

IF X >=25 THEN
X=X+13

PRINT “Add 13”
PRINT X

END IF

sl

aekag i radde Joad Lamgo ol |yius 5gluns 30al) OIS 1306 e JUvaly o gl s Ly ol o ST (2

INPUT A
IFA>=0 THEN
INPUT B, C
PRINT B+ C
PRINT A.,B,C
ELSE

PRINT A, Ar2
END IF

. dagyag dall gl LI 2all 1S (3] ¢ 23N Sl Yl payy Logs yome

H el el Sl e o a8

INPUT A,B
IF A>B THEN
PRINT A,B
PRINT (B-A)*2
PRINT (A-B)*(0.5)
ELSE
PRINT A,B
PRINT A+B
END IF

B=1 . A=2 B=4 . A=2
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(VY ¢ VY) oo ol (g0} e Ll

Al 4t 08 I3[y a1l 030y dapag ddall bl N - o ST s0all 518 1305 ¢ 2o Js-aY el 8T (0
. a3lisie ipa LMy Saall bl
INPUT X
IF X > 100 THEN
PRINT X,XA2,XA~0.5

ELSE
PRINT X, 2*X , 3*X , 4*X
END IF
pebly Lonbly Bagan 2lusl L8 Il V- 5 - |y guame Sl 3l 318 1360 30 JsnaY rala e ST (¥
L daey Les parne
INPUT X

IF X >0 AND X < 10 THEN
INPUT A,B,C

PRINT A,B,C

PRINT A+B+C

PRINT (A+B+C)/ 3
END IF

- Lagauboly e J3al V- - o e ST ST LWL 1S 13 sue oY \:.ubﬁg,:ﬂ(\‘
INPUT X
IF X< 0 OR X > 1000 THEN
INPUT A, B
PRINT A, B
END IF
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2l Bl gl el pe Jaall el calS 1346, dolgll pgall 3 il o Jae Ololu 2ae JlonoY ool 3 28T (2
Loagall b gl 5y pubf . a3l ¥ L0Ls) delu IS 552160 I3 ye a3 I3[ 5luas (V1) ol
INPUT H
IF H<=7 THEN
P=12
ELSE
P=12+(H -7)*3
END IF
PRINT P

Mebitine 5f e yo 318130 Sty i lucs by ¢ a3ls 0laly) 0y Lake ai oy £y St U 1553 gl ST (o
INPUT L, W
A=L*W
PRINT A
IF L =W THEN PRINT “ Square ” ELSE PRINT “ Rectangle

I3 5t CalS I3[y ¢ 5luan 0+ cym 51893l Lad COS 13] 1yluas ¥+ 0fie Lpssl Lo Ttk 5\ o s (1
iy ¢ 8),930al) Lad I3y Lomaliy cxSTe sl s J) LY ¢ 8y 93al) Lad 0 70 06 Lo s a3l
Ly pllal) £\gall Lagilly ¢ s yfuiay Lobio ¥ 53530l Logh (ye IS Loy s s
INPUT TOTAL
IF TOTAL < 500 THEN DISCOUNT = 20 ELSE DISCOUNT = TOTAL * 0.05 + 20
FINAL = TOTAL — DISCOUNT
PRINT TOTAL
PRINT DISCOUNT
PRINT FINAL
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EI) 6 g el

LY L il Jot o IS U o o (¥

e

FI | sl e el
IF A > B THEN “5” s> 9325p| [F A > B THEN PRINT “5”
Sy Jo> o0
by say
IFA=CTHEN PRINT A +B o> Llspe | [F A = C THEN
ELSE Lb S| PRINT A + B
PRINT C — A izl > | E| SE
WL PRINT ¢ - A
END IF
INPUT X dox> Gis e | INPUT X
IF X <> 100 THEN PRINT X ELSE INPUT Y b il LasY) IF X <> 100 THEN PRINT X ELSE INPUT Y
END IF il s
¥l sl
s Ol sl Lol o palay LS LN ol gy IS i) Sl puililf Lo (A
A=17

IF A<10 OR A > 20 THEN PRINT “JORDAN”

Lyl 3 o g ey ¥

B =100
IF B MOD 7 = © THEN PRINT B

Lyl 3 o g ey ¥

IF 7/3 = 7\3 THEN

PRINT 3 ; “Is factor of ” ; 7
ELSE

PRINT 3 ; “Is not factor of > ; 7
END IF

3 Is not factor of 7

A=4s5
IF A MOD 5
IF A MOD 5

O THEN A =A/S
O THEN PRINT A /5 ELSE PRINT A
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sl oy ) e Ldls| oy

S S 0 smaall Bl ey s 8T

Bigslll A, B g piclilevs sLisld

yho Syl Y

Lolu /ST 3o 233 (S) 8lead) oy COS )3
s ¥ o (T) Wl Lagd o

2l 3las (- ) 00 s (Y) b b} iy 8 134
0L 5 e ) Bl (Y) b gl iy

A, B aasuadl o pe 553 suall Zelds

S Yo e s M ol pad ) s Cals 13|
S Y Golun D auadl ol

L3 06 13 Z sualldelds

Y o X guddadl o oo piuod) sl Zelds

sl b Vphio 69l Y B Led ol 1) K e &elby 0lud QBASIC Gily bomelsyy 810

K=A+2B
B

byl gad ase dlo 3 X dagd Lol s Vidlen §©
IFX=4 THEN X =3 ELSE X = -3

: QBASIC taly 1505 20l b psd) dhan § Ui s a0

IF A =3 THEN PRINT 10
ELSEA =5
END IF
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S Ty 2352500 L) gyl g IS i) 3l il o

A=15

B=7s5

IF A <BTHEN PRINT A; “<’; B
PRINT “END”

K=7
PRINT (K+1)\ 2

IF K > 5 THEN REM “HELLO” ELSE PRINT K
END

X =30
IFXMOD 5=0THEN X=X+ 9
IF X MOD s = 0 THEN
PRINT X/ 5
ELSE
PRINT X
END IF

A =5
IF A > 8 THEN PRINT Jordan ELSE PRINT Amman

A=3
IFA>=4THEN
END

ELSE

PRINT A ~2
END IF

A=4
B=3

IF B > A THEN END ELSE PRINT A~2

IF 5 <3 THEN REM = 1 ELSE PRINT “5”
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Vargengon

ol ssle 3l slus)

el 6 grad

gt

CLS

A=3
IFA<>3THEN A=A +2
PRINT “A”

END

IF N < 0 THEN
PRINT “N + 2”
ELSE
PRINT (N + 5\ 2)
END IF

B=1

A=3
IFA>2then Rem B=A + 2
Print A$; “A” , b

IFY <O THEN
PRINT “Y+5™
ELSE
PRINT Y + 5
END IF

CLS
K = 100

IF K MOD 7 = 2 THEN PRINT K

END

LETN=3

LETN=2

IF N>=3 THEN N = N+2
PRINT N
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REM THIS IS THE FIRST PROGRAM

INPUT “ENTER YOUR AVG” ; AVG

PASS = 90

FAIL = 35

IF AVG > = 50 THEN PRINT “ THE RESULT IS ; “PASS” ELSE PRINT FAIL

..................................................................................... 7l ol i) e s 8T ()
..................................................................................... gl lal ) Mo Uy 81 (¥
.............................................................. £ ) s sl AVG e ClS 13 pali pdl ddii il Lo (¥

(t) gl il e (

SN L ydl LY Qe 1 2t b yutdl LY Qe S8 o 19U 2331 QBASIC tas J >
If a > = b then

Print “a =’; a

Else
a=a+4
End if
Ll eyl gl ca IS B 1l JuS1 ©
OK Lol puday ) 05 01 6 glases 51 351 Jg ¥ (3 ) 3181306 ¢gady Js-al ()
INPUT X, Y

IF aoeeeeeeeeeeeececeeee. THEN PRINT e

(2) G5l (7) @31} o ol B 0 151 wieliby o3, Jlonsl (¥
INPUT ccorerere e
(F X oo 7 = 2 THEN
- X

END
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i A eV e (3 W el sl ol ™
REM AVG = 50
INPUT “ENTER YOUR AVG ” ; AG
IF AG > = 50 THEN PRINT “THE RESULT IS ” ; “PASS” ELSE AG = AG + 50
PRINT AG

..................................................... QBASIC guals 3152031 g Gill) gt ) i) Gl e 381 (3

$3de Cqld

($34e yuicte
Cpmad o
el Ul

U,.‘.nuae

.................................... 20 aUssl| AG Lo O 13 Ol yad | 28l o uals ydf 3pdss gl b (¥

................................ Lyl QBASIC grals s o Gl grals ol ] colil) il o (5

il el o ol 3 I3 gl yull a1

Rem B = 7 )
........................................................ : EQU),-“@'F M"}JC)&‘
Input A
lF A < > 4 Tp\en ---------------------------------------------------------------------------------------------
P IR A e
ELSE Ce=daall A LodCals 13) gl Lals o yeby LS prali i il Lo
Print SQR (A)
ME? : ks
. Jo¥ Lasally gt b putdf Lo S ]

bl 80s2 ol Lodall Ol il 2ue oS
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INPUT X
X=Xr2 =X\ 2
B$ = “OK”

IF X <> 2 THEN
PRINT X

END IF

b

Groy piia | S340 pida | SpayCal

Gase Cyld

---------------------------------------

------------------

3 Qez.umeutS 131 oMo 7eols gl Jpda gilile (¥

Tyt 5l ¥ U J 530 Lol Dl il gl ol 3 530 [F Qa 24058 sl (¥

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

INPUT A , B, AB , BA
A=3
B=2

CLS

IFA>( AB — 3 ) THEN
PRINT TRUE

ELSE
PRINT B ; ; 4

END IF

s gmw’m y%ivz@w\@.u,g\w;s

....................... st 2y oS Lo o) Jaietl] e o) 28T - 3

................................... : geolisdl diiy ) il ST -

oty Spisall ol glael dng prol sl Sl gl uST- v
2,3,5,6 Joa¥ikes ol 4391 ol
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IFA >= 10 + 7 THEN PRINT “OK” ELSE PRINT SQR (A)

—

¢ FS ploia o daral) sie Golud) o sl gl § diiias ) dolelf e 36 oS

oMol ma ) ahail) 3 COK” Zold A puizald 158 2ah yio] Lo

L4 ol A Lagd CalS 15] Galed eyl ] dss dngs o. ¥

: kel oyl k) IV cyn Lgin IS ety Vit acly QBASIC & g doaiiand) 1l 590, 1S3
s o IS e Vanly Yo oMel ma il cyo it

gty (1

gl gl (0

-

~

(]

Lol polay o 3de graliydl oy 5 pn 5ST 30all S 1366 Lo 300 Je3Y QBASIC &l grals yy ST

28T ol 5l Y 2yl 3131 S 13] 770 Ly g i) g ol ot o3 8 g i gL} 31y I8l 9y ol o 81

Gyl

Giglle 9o Lo i gz yintualy QBASIC il 0yl Y eyl il 161
If A$ = “Petra” then
A=a+ 5
Else
Print A$
End if

Gilio ;s | s g | ol | cossecial | ey pite | cgsss piid]
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i e 350 Y 16 Lo IS i gl m dpmas By ot QBASIC il 23250 £3Y) b il 1S sef ©

Y il
z@hﬂ\o}&.h&\ﬁm! 099 IF A>B AND A<B THEN PRINT 10
W\o}k‘u\f\m! 090 IF A>B OR A=B THEN PRINT 3
Lﬁd‘%f\&a\ 093 IF A =5 THEN PRINT 10 ELSE PRINT 10
3unly byt dagt Y =X

IF X>=9 THEN X = X~2
IFY<q9THEN X = X*2
PRINT X

o = N
byl das (90 IF N MOD 2 =0 THEN PRINT N MOD 4 ELSE PRINT N MOD 2"2

Bagia Culgd ] O puite ol 355 LW QBASIC o § sl Y] proves

Lo cgm:d‘

IF -3 THEN HELLO

IF X THEN soO

IF X >S5 THEN
X=X+1
END

IFA=5PRINT S

IFA =8 THEM
PRINT A
ELSE
PRINT C-B
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FOR ),Kall o ¢ yuuol3) oy

(Repetition Statement) y),Sall dhox pusis 150

Wi 30 5] QBASIC Jan (30 e 5l 13 ol Jo3f Lo Jraal) 095 489 530 (30 528 T e oo 41,5
. (Looping Statement) yl i et U yai

S o 24y 48 a3 QBASIC &LS (40 85 9200 LalS: FOR

LSl alue Jg Gade seize: COunter FOR counter = first TO last STEP P
% . Statement 1
. alaall QJY‘@‘&@L@H“ﬁi‘ ("5-5»\9),92&31@0 F“"St

. 319w dalS: TO

Statement 2

- oluald 28l Ll Jag il jasnd o S0 puiza ol 4l Last
53900 Ll . STEP

bereis 1336 « Ldlw ol L o (9955 59« Sl Lagd) Ly gl 323 : P
L PTNPSPUFCIN SO DR JUUPS PRV PPN | Statement n

. QBASIC Jor o e sl . Statement | NEXT counter
-yl e Llga e et 8) g2eme LadS': NEXT

AN W Jro &l 0 Lol 1Sl B 35 o a2 I Lo ©
s> Statement 1 qa Judl g S0 Lo Ll J513 3352 b) Jad) 316 5,80 Lo it sze
Last Lgilly L5301 Laudl) Ji£ ) FilSt Lauil) Gasb 3o 395 « Gl yo Lusne lase Jizus Statement n
e S oluall Lad b byl Lagd J22 A P Ly ) SCN A Lol Ll J2 )
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35S daar Jas abains

|

Counter = first

Ja

Counter > last

S Aday JAIa L 345 &

Counter = counter +1

, [
»

L, S daaz A )

l

Lla Glaade =

1 2 Pl e gl 3ol ol ans enliS pasy ¢ 4yl STEP LIS —
3l &y 59l 5303 Lad Lauti STEP Ll LS Cmsd T 59l ¥ Sl ansi] Ly 9l 33030 ClS 13) = ¥
ast i o yiol first i ol 24135 § laall a‘ﬁ\;@aﬂ.l’w cals 13) - ¥

. last g o0 ST first uoi,uau‘;;w\oi@\muu PiwscalS iy - ¢
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AAREZAELR ol ssle 3l slus) el ¢ gz o pesld|
. W,M\Wag.,c.m&,\sww\%wcm, sif
d gudo
Jgdo yué
——— - - - - Ugde For i =1 To 10
For K=5To 1 Step -1 Step ssxypue dpio gyt |For K=5To 1
LA
-— - - - Ugude ForY=3 To 5 Step 0.5
Cal aluad) 995G o) 392 Y
For A=5 To 15 Step 0.5 dsdoy¢ | For 5= A To 15 Step 0.5
Sass
L0z o) 053 0 398 Y
il el 0555 01 358 For N = “100” TO “O”
For N =100 To O Step -1 puey Qe Cal gl Laledly g yub
z.g.“.w SteP de>9
eite alaall 06 o 392 Y
For F= 20 To 70 Step 1 085S ol Step ¢ Uyis 1 For F$ = 20 To 70 Step -1
Lage
For B8 = 3 To 9 Step 3 Gy T o el puizl Usis 3¢ | For 8B = 3 To 9 Step 3
Aot Loled) i) 3 Lsn
For X =1 To 10 dsdo ¢ | For X =1 Up 10
et
= For A=1To 5
For A=1To 5 MLH\&*‘\@E& .
Print “Amman’ Uguio g Print “Amman’’

NEXT A

e

NEXT B

FOR A =6 TO -1
PRINT A

NEXT K

PRINT 5
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gzl 1a 3 8392 ge ol 13348 Jgf ST Cagllally £l (yo do garme 5 it S ol a8
A=2

B=3 e Jo¥l L
FORA =AFOBSTEP 2 | e - ol U
AB=A*B+2B ] e AR
PRINT REM

NEXT A

Ldoall [ ol gk W] Jov LS gl el

STEP o iy yio )Lty ol 531550l Lol L5,k o5 o sal) Ll o aaadl 2yl & yLig psis
1305 W dpiicy o gis Wndpisdd oo ia 318 1315 JL) plaad) J0 1559 Jas 23,k Lekos gy Ui 23 o Jpuadl i
- Lol 2yl I iz Jasr Dia 555 o

83301 ladey 0 & iy ) (yo It 31l 38 13) Mtad STEP IMse gy Slaall (83l 5fuie J) ol et
NiSay ¥ o LWIO)El oSS W8 Vo Glw osl@ ¥ e

136 5 5L0 NEXT oy gag 51820 e 56 J1 1399 s 25l Zekos Mo 0 e 73 lo Jpuadel i ©
- ool g 03k ot Lo i Sy o (31 0300 03t ot Lo Wi 1S

! el ol s i s s 5 e

CLS
3l L,lal okl
FOR J = 1 TO 5 STEP 1
1 1>5 «x YES
PRINT “YES”
2 2>5 x YES
NEXT J 3 355 X YES
END 4 4>5 x YES
S)Lﬂ NVCY) W\ﬂ(x)S)u\whyﬁ) 5 555 x YES
S o 25 Jf Jiza (V) o 6>5 v Aol b g1
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AAREZAELE ol ssle 3l slus) el ¢ gz o pesld|
L) ol yudl (o MS ol e 8 La: (a8 O
o3 7ol sl Sl &,al ol @l

FOR i=1TO 3 1 1>3 x A &éo“;&e STEP sgnppie
X Prmt. “A”? 2 2>3 x A 1 o Lolals st

Next 1 3 3>3 x A

4 4>3 vV

FOR i=4TO 1 Step -1 | 4 4<1x |4

Print i 3 3<1x 3
Next i 2 2¢1x |2 w.um:.gu STEP of k¥
2 | END 1 1<1x 1 At il a‘@d

o o<1V
FOR A=1TO 1 1 1>1% AMMAN 2 sudl 2l ¢ ia Lin
PRINT “AMMAN” 2 2>1V 2 Ay LS Uasr 3939 ad )y
3 |NEXT A s 3l elb dbs NEXT
PRINT A A sluall
FOR i=5TO 1 aluall of ka LY 33Ls Jls
Print | Cox 3uly2e STEP 4 yaslize
Next i SRR [ wls of o3 STEP 3529 30 0
4 | END @)l 1 g sladl §dyyaull a3l
Lo 51y Lo s o2 Y el
da Lo Jpdid o2y Lslen 41 S
sy o s NEXT
FOR i=1TO 5 STEP -1 1 slaadl of Lo kY 338 Ul
Print i MU Lailize STEP 5 ul3te
Next i I Ao Jrlog Lo Juiis oy ¥
Print i dap Lo Judad a2y g Ll 4f,SN
> |END

sl Lo 09 s NEXT

Y sl ) aslen = aalag 095G gl
@ daall Sualy L S g a2 52
( 8l sy¥ Lol
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AAREEATLE ol ssle 3l slus) AT PERRIMY gl
o3 ol 3l ) &l il e
FOR A=1TO 6 STEP 2 1 1>6 % |7
A$ = “QBASIC? dax ol LY
A$ = “QBASIC” 3 3>6 % 5] 5id s Yo oddsd LB
VEXT A £ed §) duid @iy Vg Ldadid gt U 2
e 5| e NEXT sy lo iz oyl thar Ji5
PRINT A
FOR A=6TO1STEP -2 | & <1 x |6
Print A e | 4t x |4 il STEP oY sl aylalf e
Lelb o 392 5 Corusnt piaall 2old C2
oy
PRINT A o | o1 v lo
FOR A=10TO 5Step -120 | 10 | 10<5 x | 10
ol g YN LIl STEP ol b
Print A o o<sv |o .
).i..oY\.;r:SZ.‘g&'l\
Next A
Lolb dax 3925 Goanny yiaall Lol I
g | PRINTA* 10
NEXT Jay
END
FOR i=2TO 9 STEP 3 2 | 2>9%x |2
PRINT i > 9 x
> >>9 > Yo 3939 ey TT duallielb C&
NEXT i
> x
) PRINT i ST ) NEXT snyield
: 11| 11>9 |11
v
FOR i=2TO 9 STEP 3
PRINT i 2 259%x |2 J$ END gy ralisll a § LinY
END END b Gyl Cosdai Sy NEXT
10| NEXT i prar a3y Jlyg laay Lo 35 Y
PRINT i JCCIEAINS
END
11|FOR A = -4 TO 2 STEP 2

A% = “Computer”’
NEXT A
PRINT A
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FOR i=1TO2 | 1| 1>2%
Print “NO”, | 2| 2>2x |NO NO ) s Sl 3 Sl o)
5 a3 gy of L dolil) 592 g comad)
Next i = 352 v @ B3>y Ol > 29 9
& b o e Jany Leliball laa Gl
12 8o 30 po d¥) yhaudl J) S sl
Ol.é\).i.“a,ag
1>2%
FOR i=1TO2 | 1 YESYES Pl o 5 3t of Y
o) e @ gt o)) 3 92 5 (|
13| Print “ YES ” ; 2| 2>2% ol S Ehaid 7 ’
o Jony Zolall Lo L3 3 L3>y
Next i 3| 352V . )
531 ) ) ) sl e Lo o
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LET Jox « (Gldes Jogg:f ) Lols o)k

7l Maall | &l Lokas W | ol
FOR A=3TO7STEP3| 3 |3>7x% A=3+5=8 |8
A=A+S5S 11 | 11>7 11 "
1 | pPrRINT A ‘;J‘" ::bj
Mialldlad Joe S
Next A
PRINT A
A=1 1]1>4 A=1*1=1 |1
FOR i=1 TO 4 2| 2>4 % A=1*2=2 | o sl of LY
2 A=A%*| 3| 354 x A=2*3=6¢6 6 ‘;‘&ﬁjlrlh
PRINT A 4| 4>4 x A=6%*4=24
24 3 o) Lo
NEXT i 5| 554V
X =10 1 1>50 % X=10+5=15 |1 o e
FOR J =1 TO 50 STEP X 11 | 11550 % X=15+5=20 11 f
alyeull e STEP
PRINT J 21 | 21550 x |X=20+5=25
21 | N10g,ls
3 [ X=X+5 31 | 31550 x X=25+5=30 o Gyl (B9
NEXT J X=30+5=35 51 ol STEP
41 | 41>50 % 41
PRINT X e o3
51 | s1>s50 v ot 6553
35 slaall o
FORi=4TO 1 STEP -1| 4 | 4<1x byl gisy | 4 il of iy
IF i < =4 THEN PRINT ( 3 3 < 1x ‘L)-ﬁ\“"" 3 ‘;‘& as la
4 |NEXT i 2 2 < 1x byl ity | 2
G 2 b yadl aa
1 1<1x sl . Jola bysll ga
o o< 1v ) i NSl e
1 1>4 % b ol iy M| 4 izl of Ly
FORi=1TO4STEP 1 | 2 |24« byl piiy | o st
S |IFi>=4THENPRINTi | 3 |3>4x byl oy ‘ ‘“
. o b pidl ga
NEXT i 4 |ax byl o Jrla byl g2
5 Sy4v )\)Qd‘ﬂa:,
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ol ssle 3l slus)

EI) 6 g el

S Wt Sl il ] o Ualit Jos Ty
Olar | Lol o sty Lo huney Taly 328 L) ol sl o IS ] Sl il e

1 = -2 2| FOR N =3 TO 1 STEP 2
FOR N =12 TO 7 STEP P N=N-1
N=N-4 NEXT N
NEXT N PRINT N
PRINT N
5 |[FOR X =3TO 15 STEP 4 4|/ N=3
IFX>=7 THEN X=X+ 5 FOR X =1 TO N STEP 2
PRINT X PRINT X
NEXT X N=N+4
NEXT X
5 |FOR X =-2TO 4 STEP 3 6 | FOR A =10 TO 5 STEP -8
D=5 PRINT A/A
X=X+5 NEXT A
NEXT X PRINT A
PRINT D, X
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EI) 6 g el

FOR A =5TO 20

8

FOR X =1 TO 10 STEP A

SUM = SUM + A X=X*3+1
A=A*3 PRINT X
PRINT SUM NEXT X
NEXT A

9 |[FOR A=1TO 7 10/N=3

IF A <> 5 THEN CLS ELSE PRINT A\2

FOR K =NTO 4

NEXT A N=5
PRINT K ,
NEXT K
11J=3 12 | FOR X =1 TO 4

FOR N=3TO s
N=N+1

J=J -1
NEXT N
PRINT N ,J

CLS
PRINT X
NEXT X
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ol ssle 3l slus)

EI) 6 g el

13

FOR X=1TO 4

14

FOR N =7 TO 8 STEP 4

PRINT X N=N-3
CLS PRINT N
NEXT X NEXT N
15 |FOR X =1 TO 30 16|A=4
CLS FOR X =A TO ASTEP A
PRINT X PRINT A
NEXT X NEXT X
PRINT X
17 | A$ = “k” 18/FORJ =1TO 5
FORB=1TO 2 NEXT J
At = A% + “k” PRINT A$ , X ., G
PRINT A$ PRINT J > 3
NEXT B PRINT X > 1

19

FORJ =3 TO 6
A% = A$ +
NEXT J

PRINT A$

20

FOR F=1TO S5
S=S+1
NEXT F
PRINT S + F
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ol ssle 3l slus)

EI) 6 g el

21

FOR F =3 TO S STEP 2

22

FOR N =2 TO 3 STEP -1

F=6 PRINT NA2 ;
NEXT F NEXT M
PRINT F PRINT N
25 | CLS 24| FOR X = 15 TO 5 STEP -3

FOR A = -4 TO 2 STEP 2
A$ = “ JORDAN *

NEXT A

PRINTA

END

IF X — 4 <10 THEN END
PRINT X + 2,
NEXT X

25

FOR X =X TO 3
A =X

NEXT X

PRINT X

26

FOR A =1 TO 5 STEP 3
A$ = “JORDAN"

NEXT A

PRINT A
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FOR J = -3TO O
PRINT “Jordan”
J=J+2
NEXT J
J ezl sl el b - )
“Jordan” LS elb s S - ¥

2V al) Logdl &y 391 831330 5lade Lo STEP LadS 2g2gpual phs - ¥
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SMedead |

g o Y olus¥) ot LY cyn gl Vi e I i

—

Lheall ColS dlo ) MULT = 1 sy of par ikl a9 oy Loal) C3lS Jl> 3 SUM = O sy -

- P pae

sl 390 IS o 3l 23 Lgad) Doy 48 f s ¥ Ll g — ¥

Lzl 390 st 35 I 0¥ ot g Uil g0 e i) 351 IS 30 Lokt 2y STEP dah iy — ¥
. Lkt STEP o550l WS (= ) ol (+) STEP 5yl swyad Jal e (guelia ) o (J3L5)

L &ebitie STEP o Jgpad! Jol o ksl s 3 350y 199 0 5 Laliiia STEP G 13- ¢

SUM =SUM + alyis sl W D3bdf s SUM 2 148 -

o

LS SUM thas J1 0ol @ty (- Cf N ) Tlsl) g e e 6 gy o -
. QBASIC Ghoﬂgwt‘;aw

A

<

 piial) Lagh Sl Sl o INPUT et ( Jualona ) Gl it 3929 dls 3 -

Mbudh.u, COUNT )3.12.‘.‘ VMM‘ d9da dde .3'41:! d‘“‘h&db@ -

>

COUNT = COUNT + 1yl Jirs Zlal ppncl Qe 32 5 o
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ol ssle 3l slus)

EI) 6 g el

LI el oo JS & il @’L’t slg) QBASIC Gh@ahﬁy:ﬂ: Oy e

1+2+3+4+5
SUM =0
FOR i=1TO s

2+4+6+8 ... + 20
SUM =0
FOR (=2 TO 20 STEP 2

SUM = SUM + i SUM = SUM + i

NEXT i NEXT i

PRINT SUM PRINT SUM

30+ 27 +24 + ......... + 3 4x2+8x2+12x2+ ... 40 x 2
SUM =0 SUM =0

FOR (=30 TO 3 STEP -3

FOR J =4 TO 40 STEP 4

SUM = SUM + i SUM = SUM + J * 2

NEXT i NEXT J

PRINT SUM PRINT SUM

2x3 + 4x3 + 6x3+ Nx3 (2+3)% + (4+3)> + (6+3)>+ .. + (60+3)
SUM = o SUM = o

INPUT N FOR i= 2TO O STEP 2

FOR i= 2TO N STEP 2 SUM =SUM + (i + 3) ~ 3

SUM =SUM +i* 3 NEXT i

NEXT i PRINT SUM

PRINT SUM

22+ 42+ ... + n? 2+225+2.5+275+3 + .ccc.... + 10
INPUT N SUM =0

SUM = o FOR n=2TO 10 STEP 0.25

FOR i=2 TO N STEP 2
SUM = SUM + ir2

NEXT i

PRINT SUM

SUM =SUM + n
NEXT n
PRINT SUM
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1 1 1 1 3 3 3 3
2 3 4 T 10 2 a4 6 M
SUM =0 SUM =0
FOR (=2 TO 10 INPUT M
SUM = SUM + (1 /i) FOR i=2TOM STEP 2
NEXT i SUM = SUM + (3 / i)
PRINT SUM NEXT 1|
PRINT SUM
E ST SN SO 11,1 1 1
3 9 27 243 4 9 16 257 100
1T + 1 + 1 + 1 + ... + 1 1 + 1 + 1 + 1 +.1 + 1
30 31 32 33 35 12 22 32 42 52 102
SUM =0 SUM =0
. A P . & STEP ¢ 4
_ a5 A SUA dalitia . o
SUM =SUM + 1/ 3N ddead| | SUM = SUM + 1/ ir2 Hodudal
NEXT 1 NEXT 1
PRINT SUM PRINT SUM
-3 -3 -3 -3
34 — 4+ 4 "4 o - -5 N —5 N —5 N N —5
2 + 8 64 100+-3 95+3 90-+3 5+ 3
-3 + -3 + -3 + -3 + ...... + -3
20 2 22 23 26 SUM =0
SUM =0 ‘ FOR i = 100 TO 5 STEP -5
£ STEP () 4l
FOR i = 0 TO 6 Qi g e A datiia|| SUM = SUM + (- S5/ (i + 3))
Udodial .
SUM = SUM + (-3 /2) NEXT i
NEXT PRINT SUM
PRINT SUM

98
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2 3 9
273737 T alial g yia Jacl ;A E_E_ E_ _E el g ystie Jacad ;A
UM (o Gy dlIA e 7 9 21 | e e o N it
SUM =0 pliall g Jandl) Cp alial) g Jacusl) (o
L alal of Ua ddalg| | SUM = O 350 kel ¢ Ua B
FOR i=1TO 9 oy Jal) ¢ . iay haad) ¢
1VIBAEI FoR i=3TO 19 STEP 2| 2=
SUM=SUM+i/(i+1 o
( ) SUM=SUM +i/(i+2)
NEXT i .
NEXT |
PRINT SUM
PRINT SUM
1.2,3, 10 1 2 3 11 12
1+ 6 20 12 11 10 2 1
SUM = o - aa|| suM = o et ;48
o . Y ablita aliall g
. 80 aliall g e hacud) . . . s
FOR i=1TO 10 . RN FOR =12 TO 12 dahi 2 CE Gy
O ADe e duan SN Ldant Do)
SUM=SUM+i/(i*2) sy hud|| SUM = SUM + i/ (13 =) P
o Zin 13 2al) 5 9 aldal
NEXT i PR EXT
(e@‘:Z *M\)
PRINT SUM PRINT SUM
20 D 50
SUM — Z_ SUM=ZU+5]2
Y -
D=1 J=1
INPUT Y SUM = 0
SUM = 0 FORJ =1 TO 50

FORD =1 TO 20
SUM=SUM +D/Y
NEXT D

PRINT SUM

SUM=SUM +(J+5)~2
NEXT J
PRINT SUM

1
SUM = Z K+ 3
J=20
INPUT K

SUM =0

FORJ =20 TO 1 STEP -1

SUM=SUM + (K +5)
NEXT J
PRINT SUM

N M+2
SUM = Z
C
M=1
INPUT N, C

SUM =0

FORM=1 TO N
SUM=SUM+ (M+2)/C
NEXT M

PRINT SUM
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A= 1-2+2-4+ 3-6 + ...

bl e Jos By

o U IS 3l il 2oy ol grald o i

1+1 + 2+4 + 3+9 + ...........

15

2 Kkr2

K=2

ceveeeeeee + N

2+3+4+.......+15

X

1+4+9+16 + .......

N2

100




CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

K=X+1+4+5+2+ ....... + 20

3 3

M=1+2+3+S5S+6+7+9+10+11 +13+ .eveeeeeeeeecet N

25+ (22 + 6% + 10? + ........ 550?)

(22 + 4% + 63 + ccveeeeee. + 2203 ) — 36

1s

Z=2 3D - 102

D=1
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1) 2 + 4 + 6 + ovveeent 20
N+2

SUM =0

2)20 + 17 + 14 + et 2

SUM =0

FOR A =20 TO 2 STEP .......cceeeuuuee.
NEXT A

PRINT SUM

3)M=1%*2*3%4*5

NEXT A
PRINT M
END

vereeniennee 1O 1 STEP ..

5 a N ol gyl aade
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(a9l ) Sl s Louirte ) o yuass “HELLO”” Ll Lol thuuny &y ol T
FOR i=1 TO s
PRINT “HELLO”
NEXT i

Y N (e 3lae Y Kol s Taly prali o ST
FOR number =1 TO 20
PRINT number
NEXT number

Oyl Lo Lodiians siao Jf 1 -+ oo 340! Lol ey Ty prals o S
FOR J=100 TO O STEP -1
PRINT J
NEXT J

a\»ﬂ‘%hw\u‘;lmya\u@‘&w&*g&h@hﬁg_&ﬁ
FOR K = 50 TO 100 STEP 1
PRINT K
NEXT K

55l o Lodins T+ J1 1+ con eyl 3131 ol ey Kl prols o S|
FOR i=10 TO 20 STEP 2
PRINT i
NEXT i

1S e Loiis 3 Y J) Y gy il 3hao 31 ol ey 2l grals 9 S|
CLS
FOR A=1 TO 11 STEP 2
PRINT A
NEXT A
END
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SIPRUE{PESIPREESWR Y RO STPRES [F AWK [EINE S PP ARy
FOR K=2 TO 10 STEP 2
PRINT K
NEXT K

S o Losieane L3 £+ J1 10— gy L2yl 2o Lol ey Taly grali o 81
FOR J =459 TO -65 STEP -2
PRINT J
NEXT J

S W Lodiitnn Laoliad 0 J) V- - po g3l 3o Lo Ll s Zaly prals o S
FOR i= 6 TO 600 STEP 2
PRINT
NEXT i

VA 1Y oo Lyl olue Ze Ll eals yy S
FOR Y=1 TO 19 STEP 2
PRINT Y
NEXT Y

o- J‘oyo\u’ﬂ‘@@@uﬁyzﬂ
FOR K =5TO -5 STEP -1
PRINT K
NEXT K

Yoo — Y o dan o) A‘M&‘&Lﬁ@bﬁ%‘i
FOR A = 2 TO 205
PRINT A
NEXT AL

Lola OlbsMe =

A5yt byzal 13 W 2 2 STEP 55 %, of drayl) 2laeHl dels ol 518 ol Lasl = 3
Ll STEP 4555y yiuo¥l J) 58V o W3S ima— ¥

Lage STEP 3553y 1831 Jf yiuodl por Laolad e — ¥
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T ¥+ (o ) Utna Ul el Bl o8 cpmg i ol g 3 ) el iy ol S|
FOR C =1 TO 30
INPUT A%, AVG
PRINT A$ , AVG
NEXT C

psles Ciual Zag 31 43ledke g Callalf o) 2ol o8 ladhe mfp ol ol B 5 s 2l prali o S
INPUT N
FOR i = 1 TO N
INPUT A$ , A,B,C,D
PRINT A$,A,B,C,D
NEXT i

.u,udoumg,u.;th,n|MrsL.,x..q,ag,..u\sau@uwomamg@um‘;si
SUM =0
INPUT N
FOR i = 1 TO N
INPUT GRADE
SUM = SUM + GRADE
NEXT i
AVG = SUM / N
PRINT AVG

ey 0 3uall g pude ol s il uoli o 8]
M=1
FOR J=1TO 5
M=M*J
NEXT J
PRINT M

T+2+3+ 4+ et 30 QI Lkl 3595 338 Glud ueli 81
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el g 2ae 8T oy i 212Y sy Taly uali o 81
M=1
INPUT X
FOR J=1 TO X
M=M*J
NEXT J
PRINT X, M

Y sudl e Yo JIN e Slus) Lesd a6 game S\l oo e Lidy ol p ST
SUM = 0
FOR D =1 TO 20
SUM = SUM + D MOD 7
NEXT D
PRINT SUM

S L plusizialy dnfy o o (Ve 1Y (30 ) Sas¥l Lo liday o gy prali yy |

F=2+25+3+... 20 5l ke 1S o plasiznly F Lagd dolidy ol uoli o 8]
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Laadl) Jo5 ) 3196Y § game Lolby Glumy 306 (0+) JinsY QBASIC ily 0 gl prals pdl LS oS
- B 093 (V) gl L) Jos ) 2haeY) 0 Loy oy B 154 (0) sl
SUM =0
COUNT =0
FORX =1 TO 50

[ ¥ To) o XSOOSO
NEXT X

Lo &ya3all SlueYdelby slus 5yt ooy Tl S|

21 + 42 + 63 + ... + 2070 LW i) § goome Lol puoli i ST

S laelly & suall o ¥ JI o SlueT) Lais S50 6 pame Sl p o ey dily prali 81
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Sl
J@)@@gupgahb;uﬁanuu%ugggmuhysﬁyng“uos@uuahuuunupgmuuﬂﬁ
- $3 908 IS i 580y (bl s o ) bl ISty LI 39 LS 509 633 Ll Lbas 6]

FOR
PRINT
NEXT

Sl U e Jolazs llizd| 3 ol ol 4058 i

ol gl M3 1y g8 J1 ZIUL) g pead Loliiie STEP CalS 13+ Jo 31 UL

e s o 2 £tk Lol prals ST Ol

1 4 7 10 13 16 19 22

an\® avo e
oo 20 WL Wil 20 310LDY W 01 4
Wy " " wlad) _?3)\51\ ou 0939 aeLlp )

Q)0 Colgs

FORJ =1 TO 21 STEP 3 . J3
PRINT J ;
NEXT J

215 W sty ezl 2o el ST e
Ao

A 13

A 26

A 39

A 260

g
FOR J = © TO 260 STEP 13
PRINT “A” ; J
NEXT J
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ol G5 1y b J () Colislite s a3 ) Jpandl § B dom gty Lalite o STEP CalS 13): Zolal) W
- doly sl o &Il 2l doldal prals y ST e
9 4 1 o0 1 4 9 16 25 36 49

(WolS Slagya 3933 prar of Lo BMally ) dakitio STEP proatl  &Me o o i Laite s STEP ol dind «—

(-3)> (-2 (=27 (07 (2)* (37 (4)* (¢ () (7 &Mall cmuun LI2l) (sl s
FORJ = -3TO 7 STEP 1 .3
PRINT (J) ~2 ;
NEXT J

sy s o g LI Lendl o el ey el o &l ol o ST It
30 20 12 6 2 0 0 2 6 12 20 30 42 56 72 490
(it 340 s Juol g 431 ol Lia &8Mally ) dalitie STEP pratl &M o Comas el Lalie o STEP <—
B s LI gy 3y €

-6%-5 -5%-4 -4%-3 -3%-2 -2%-1 -1*0 O*1 1*2 2*3 3%4 4*s S*6 6*7 7*8 8%q9 9*10

FORJ = -6 TO 9 STEP 1 . J&

PRINTJ*(J+1);

NEXT J

LS cw\yu&mu&,&-\ 0959 3943 o Be > 93 Vg Lokt yo STEP CulS 13): &l A
] e Jolas ¥y 3gum pe Julas W 0 a3y NEXT 45 PRINT
: @Lﬂ\dbﬁl\k@%%@hﬁgﬂ : Jlta

1 SUM =0
FOR J =1 TO &

o

SUM = SUM + J
10
15 PRINT SUM

21 NEXT J
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L) Gl b po I 2oee) QBASIC aaly rali g ST (028)

*

*#K

KKK

WHRKN

HRHHK

FOR J = 1 TO 5
A$ = Af + < *»
PRINT A%

NEXT J

HRHHKKKRKKR

WHKHHHRKNHK

HRHHKKAKKKR

WHKHHHKNHK

HHHRKHHKRKRK

FOR M =1T0O S

PR{ NT €0 RXRKKKKKKRNRKR )

NEXT M

29l Bpacall § iglhae s Lo 3af Cut U i) 3 el yil] JuoST : 058

FOR i =1 TO .....ccceuueuc
PRINT ..coveieiiviiininnne
NEXT i

STEP ..............

10
100

1000

s s o 33 Y s Lo IS Jplie 0 pllall s oo ity ot QBASIC il 2y U 4531 alolal 4l sl ©

G ollal)

.

b do ) 2l ol

FORA=1TO 5
CLS
PRINT “XXX ;
NEXT A

Ohgsd) e ahisiad 55

FORC=1T0O 3
PRINT 372 ;
NEXT C

Ohgall doas aluseiad 492

FOR H =1 TO so
S = 30\4

NEXT H

PRINT S

U iy STEP 2 Blaly

FORS=1TO s
PRINT S
S=S+1

NEXT S
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(AY) doxiao ol uy sl Kltaal iyl
Syicy o ¢ sl Olisliesytoy o ¥ dall lislie 5yt Lol e Bty 515G oo plibritaaly el ST ()
S gl o V- suall Cliclae 5 pdey ¢ ¥ auall Clisli

3 4 7 10
o 8 14 20
30 40 70 100

FOR i =1 TO 10
PRINT 3*[{,4*{,7*[,10%*|
NEXT |

.Y ang,ﬂ‘d;Jelcw@Uﬁg.&ﬂ(\‘
FOR i=1TO 10

PRINT (* 3
NEXT i
Lo ) ) g doluad ol ST (¥
INPUT N
FOR { =1 TO 10
PRINT N * i
NEXT i
\OJW‘)‘AU&'Y!QL,-SQZGL,.U@U)Q;‘;S‘@
FOR | =7 TO 15
PRINT r3
NEXT i
s el o L) il § 9oz slgly [ Logd JaY @L‘oﬁg,..:{'f(o
INPUT i 6 .
SUM =0 UM < Zf'—ﬂ
FOR J=2 TO 16 2-1°
SUM = (Jr2 +3) / (2 + i ~ 3) 1=t
NEXT J

PRINT SUM
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4 ¥ Wkl o ZoLal Lol py ST (2
(2+3)3 + (4+3)> + (6+3)3 + .......... +(60+3)3
SUM =0
FOR W=2 TO 60 STEP 2
SUM=SUM + (W +3)A3
NEXT W
PRINT SUM

: Ol | Lol e paliy LS 233 gual pll yo IS gl 7lill L (¥

FOR A=1TO & STEP 2

alas U)UA cﬁb
- CC »
A$ = “JORDAN . T3« 15
NEXT A = 256 x
PRINT A 5 55 6%
7 7>6V
N=1
alie 13)‘.3-9 {des c’\'b
FOR A=4 TO 1 STEP -1
4 4<1x N=1*4=4
N=N%*A o 24
3 3<1x N=4*3=12
NEXT A
2 2<1 x N=12%2 =24
PRINT A, N
1 1<1 % N=24%*1=24
[0} o<1V
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£ )l aal il 3y QBASIC Tl § 59120 e ekl it lly ool yn e o g + LKL S 531 i o3

pdsniend Gl Lo 150 ] o oy guai 589 QBASIC & gy bl ey 28U O 531 s LlinMhe™
el Lo oyl s

. ol s Function Name (X )+ LSl bl i Zolaf disalf
QBASIC 1256 § 5352 ) S 1530 (o =0 01531 Function Name

g“sougph..:.x,ﬂ,’igsa.\e,g:..,f Gade Culd: X

L /iy go IS (sine 0y o Jah Lygllall 2y LS L 281 (y0 o posmn e JUN g
Qg ol sl al Yl

Jaz gl X (rasadadl vl (nillal) randd] 1 53N 1 el
PNE VT W W [ OO B

o SIS Lage X (o grmmall 3 55331 ia lany | el o3l 031 | FIX (X)
X @glunt ol iy I3l o 206 58T 31501 Vi any | romee 330 58T 0131 | INT (X)
X oY remall suall ol 553 1ia Jaay eyl o) 35 CINT (X)
|dao ol L ga O 13) X o y2ll 3331 0 831 13 sy
SQR (X) =X70.5 eu Wl o8 13f Wi Janyy suall
Xldgohyhl e ot 0V y51 :+ SIN (X)L

allatiedt 50 | ABS (X)

e ol | SQR (X)

SIN (X )
Lalalf ol sy COS (X)

X Zalsht Jb et 0yt : TAN (X)L
o Clom y A0 Bl g3 Jgo3 (L) O Y aluoed TAN (X)
(3.14/ 1 80) Ealidy wayially (6531l ya Gl
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Vareengo.

ol ssle 3l slus)

EI) 6 g el

ABS (X) @lbl) el o 450 Y

o & IS 7l s (yd

2 + 3 * abs (9-13)

2+ABS(3\5-2MOD 4)
2+ABS (0 - 2MOD 4)
2+ABS (0 —-2)

2+ABS (-2)

2+ 2

4

ABS(8*(2-5)+1)
ABS(8*-3+1)
ABS (- 24 +1)
ABS ( -23)

23

@,U%Obﬁgﬁh

PRINT

ABS (-23)

PRINT

ABS (12-20)

PRINT

ABS (35)

PRINT

ABS ( -4.3)

PRINT

— ABS (1-9)

PRINT —ABS (7-16)/(7-16) + 4

&Lﬂ‘@abﬂ\&bﬁ(f&: RS

A=3
FOR J = -1 TO

PRINT “OK”
NEXT J

PRINT ABS (J)

A- 4
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@“Nb&:.&d\&r’h W@Jﬁ\MJC,,g.:..\:«h\)ﬂ@Q‘Qh‘ﬁﬁ\f\&uhwmehﬁgﬂ: RYEY
CLS

INPUT N , M
B=N-M
PRINT N , M, ABS (B)
END
G 0 S 08 semnild Bty sy Bl ST+ 8
B n A psb Juoldh dallall il 26\l
S yitall | N+ 2M2 | gy ppuatll s
B ¢ A gsitll Gy Juold Gl Ll iolb
S op@) § X Leg 312Y QBASIC &by guobipySTi
X=|Y-w|
——

el S ganll § ooy Slall ganll § b IS 5 Ui s s a8

PRINT ABS | -3 |

PRINT ABS 8

PRINT- ABS (“ 5 )

PRINT ABS -7

sy ehy oS Ly ¥ gude raed JU il prnadll Jgo s 0238
| TRRT (TR - RT) | -
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FIX (X) rueall £33 o) 51 Ll
Sl el el 3kt s o
PRINT FIX(-5) , FIX(-5.75) , FIX(S) , FIX(5.75)

-5 -5 S S

+ ol o b prmaall 231y 31aeY) pekaty b sty Ll el e B2y sy Tl grali o ST 0058
INPUT A.B,C.D,E

AVG = (A+B+C+D+E) / 5

PRINT A,B,C,D,E,FIX (AVG)

‘;‘Lﬂ‘ebﬂ\walh,nh= KRR

FORR =7 TO 8
PRINT FIX (R / 2)
NEXT R

39S 163 LoaMSG ovmall Lol 2 rmall 31 315381 Sy a3 ) el aall: Zala i da™

.M. N&AM\JM@A!;}‘Z&L’UQBASIC Gly hab 54y e ST YT

L Lplad| sl cya S 7Sl o+ (3

FIX (21/5) = (22\5) FIX (1671/2) — 3 + 272
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INT (X) qusuall 330 58T ol s WG

H) el el 3 3o g Lo

PRINT INT(5.2) ; INT(5.7) ; INT(5) 5 5 s
PRINT INT(-5.2) ; INT(-5.7) ; INT(-5) 6 -6 -5

S ol 3 X L a8y QBASIC &by grabiyySTe oy

X=[5Y - 2Y> + 1]
3Y + 2

Lol il (ol pudagy ¢ ol o S el Lo Glasm g (3 Byl ey dily pralip ST 1 sk
. ‘;Lp 399 buswo laus
INPUT X , Y
IF X > Y THEN Z = INT(X/Y) ELSE Z = INT(Y/X)
PRINT X ,Y , Z

faa Lola Cillan Do
X/Y = INT (X/Y)™©
Lage I3lae] X, Y oS f3)

v 130 L) 35 518 9 ! cyo 1S daaal 3185 2l fabtel X, Y gy IS 518 of —

FIX (X) 5 INT (X) « oS e Gy Mo bin o sl 018 13 ©
FIX(6.2)=6 . INT(6.2)=6 .Jt

FIX (X) e INT (X) G 2dlad) &y slasY) § ©
FIX (-6.2) = -6 . INT(-6.2) = -7 .k
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Ciledally @l e JS Lol o3 ¢ CaM 5 uial 3 558 5 4iladhe cpo Uiy dllall e ym IS 51530 ol o ST g
- e 33 IS e dually
FOR J =1 TO 10
INPUT N$ ,A,B,C
AVG=(A+B+C)/ 3
PRINT N3$; A; B; C; INT (AVG)
NEXT J

L) Ll prglall ki o o 08

FIX (-8.2) = INT(-8.2) FIX (-6.2) > INT (-6.2)

el Sganll § ooy el Spanll § by U IS § Ul s i a8

PRINT —INT[49.27]
PRINT INT ( END)
PRINT INT (3,98)

QBASIC ks Jall gl pouactd 8T 1358
[X2+3]+|N° -1
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ol ssle 3l slus) el ¢ gz o pesld|

s ) 5 7 e ¢

PRINT

CINT(13.2)

PRINT

CINT (13.9)

PRINT

CINT (-13.2)

PRINT

CINT (-13.9)

PRINT

CINT (13.5)

PRINT

CINT (12.5)

PRINT

CINT (-5.5)

PRINT

CINT (-6.5)

Sl <
Qs — 0.5 5uSly 555 pemall sal) 08 13
oY — 0.5 ,...Q\,@,,'@ad\ adall 9lS 13}

C.gw.:mgﬁ'}ll.gﬁ.. 0 a.:.d\‘gsty.ad!wdablc\,!ajamyﬂd&aﬁwmﬂauhﬁy&ﬂ: RYPY:
FOR A =1 TO 20

INPUT B

PRINT CINT ( B/S)

NEXT A
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SQR (X) sl 53 o151 Luals

&g&%ab‘.j’u@b

SQR (36)
PRINT SQR (100 )
PRINT SQR (25)

PRINT SQR (4)

PRINT SQR (-16)

LG ) el 0 MS il i 08

SQR (8 +2/2*2) SQR ( 5 + SQR (16) )
SQR(8+4*2) SQR (5 +4)

SQR( 8 +8) SQR (9)

SQR (16) 3

4

g,.‘&l\a\)ﬁﬂ Lot doesuio 3y piay hauy 2y oS Lady s 92| aﬁ\%#w\xgﬁ\dpa YT

\/N— Y - K
2+ M
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FORA =1 TO 10
PRINT A ; SQR (A)
NEXT A

- g IS e Lo IS o 33 535 -+ J) A~ e S0 Y) iy e il ey ST a8
FOR M = 80 TO 100
PRINT M , SQR (M)
NEXT M

e ol 13 0 s U ol iy iy ol o ST 1 a8
INPUT P
L = SQR (P)
PRINT L

O,
PRINT Zolballdhon po (5 ) Lol Lold psiniaass g IS Jlo —
PRINT el llox po (5 ) ab gito dhiold puieiass phausdl g o —
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Ll bl Y Lok
S8 paadd Blaad) Lfgpl Lalill ) Ol Lold-| il y3 Y po & gommo : Lt | O 3V iy pai =™

ggudsop,#ms»b&ag%vﬁﬁ Ok

b eld

X Lyl e

CC RV RV P O SPY LU 1" P W S

VYL Gl b &b

@l aady Y sl e 2ol

el y Wald g Ly Ll dolidog e ol y A0 Rl Bt ) s Kl prali o ST 08
INPUT X
PRINT X, SIN (X*3.14/180)
PRINT X, COS(X* 3.14/ 180)
PRINT X, TAN (X * 3.14 / 180 )

VY Dyl g ol oy o el sy Gily ol ST+ a8
PRINT SIN (120 * 3.14 / 180)
PRINT COS ( 120 * 3.14 / 180))
PRINT TAN ( 120 * 3.14 / 180)

Lol oy L &l (71 — - ) L3l ¥+ o Lol o5l g Lol s iy ol o ST+ 052
- dgua IS e (el

FOR i =0 TO 360

IFi /30 = FIX (i / 30) THEN

PRINT SIN (i*3.14/180),COS (i*3.14/180),TAN (i* 314/ 180)

END IF

NEXT i
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(‘\\' -‘\\)Mouwbu\y).ﬂ‘ﬁhla!
: w‘QU\ﬁY‘f\Mhlg}é|)ﬁu\&y— \
ABS (X =Y)+ Zl | X -Yy]| + z |

C,NT(( XA2+YA2)A2-) (X2+Y2)2 ..chuoa.&sgﬁi c
SIN ( 60 * 3.14/180 ) 1 >

=@Y\d,&t@§,ﬂ\gbtﬁ&\w@“u»— 2
SQR(25) | CINT(3.65)| FIX(-4.1) | INT(-9.1) | ABS(-6.5) ol s

5 4 -q -10 6.5 sl

s FIX oS o)) losiians V- — ) (o D gl 5‘”’5"@)‘&}‘*‘ .:L&,,Y@..),Ndaﬂ\‘}df— 3
SUM =0
FOR X =1 TO 100
NEXT X
PRINT SUML

Y=|X2 -~ 200| + Vxrz + 23\S . 5¥1 sl 3 Y i g bneliyy Sl - 4
INPUT X
Y = ABS (X*2 — 100 ) + SQR (X*3) + 13\5
PRINT Y
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FOR i =50 TO 120
PRINT i, CINT(SQR (i))
NEXT i
gt (3l 314eW) auboly 31ue) o g crapitie J0Y baalipy ST - 6
FOR i = 1 TO 20
INPUT X , Y
PRINT X,Y,ABS (X -Y)
NEXT 1

+ 2 oyl S i) Sl il = 7

@.L\ 3l @‘*“
0
0
2
2
2
4
FOR T = 1 TO 15 4
4
PRINT INT(T/3) * 2 6
NEXT T 6
6
8
8
8
10
FOR A =5 TO 40 STEP 8
1 1 1 1 1
PRINT A/A , 45
NEXT A
PRINT A
100 10
90 9
FOR Z = 100 TO 10 STEP -10 | 80 8
70 7
Y = SQR(Z~2) / 10 60 6
PRINT Z,Y 50 5
40 4
NEXT Z 30 3
20 2
10 1

125




CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

oabadl gyl o collisMa

126
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ol ssle 3l slus) el ¢ gz o pesld|

PRINT COS (90) * B + 7

LW pelacll 30s3 7l Lo (V)

TAN (45) / TAN (45)* 4 + 2

S U IS el U ) 381 ST (7) 8

X S gl o) (3o J5) oo 338 yS1 asy

ngﬁﬂ\c,&u.“ Sdall any

i 318 Lo X 30 gl 2341 gan

X Lyglyll o g

S e sl il 3 Syl JaST () a8

gurno 348 G133 L yiie cpbaill § Ul i bl Y el Juil) 3 sy X ) Juaill (§ Ul Juaa 1S 31

INPUT X, ...

eceeveccseveccaen

o e IS 8 Lall JasT (1) 8

.................................. : QBASIC G g -4 J -3.43 suall gt glll xSU ol 331 (8
............................. : QBASIC @& 5 -3 N1 =-3.73 suall dgg gl @il oSl o 531 (¥
.................................. : QBASIC &) j e sue 8 ) sl G yia g3 iU o) 831 (¥

Ll el pl) cpo IS i s Lo (0) a8

PRINT FIX(-5.2)

PRINT CINT(-5.2 )

PRINT INT(-5.2 ) | PRINT CINT(3.05)
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QBASIC &l oo 3351y duome y Whaar pasniialy b L WS ST+ (V) 58

oy Of yuite TN J ) .

45 Lyl Jb2eld.

—

—£

M it Lo V0 Lowud B ) ol el oyuas

o~

7ol i3 G gl U3y ol sl | L5LS rascal 7 30 5T N L CIS 13},

o

A iy 70 Lyl aleddl e Lol

A

Y0 X sl ool g gand s 3l i o

~6.444 5l 5| iy J3l o 300 4 STlelb v

>

A3 szl good el oas.

LG Z L ielbyolud QBASIC &Lp@bﬁ;,;ﬂ:(v)@j
Z=5X+Y - | 8X - 10Y2 |

3 (3Y + 4X3)°
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Y=|X-w|
W

CLS

INPUT K

IFK/ 2 =K\ 2 THEN
PRINT K

ELSE
PRINT “S”

END IF

END

Y L lolby Olud QBASIC Gl ey ST () a8

Wl I el o ol o JUl peals ) 5uy3) () sé

sl jl ) Lok J 93 Loladl Lipal phsiitialy IF e 418 sel ()

(v

............................... : K = SQ,Ql..m@b,,J\&,m@”bb(i

gl il

Syoy Cqld 4 puice
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INPUT A , B
FOR X =1TO 99
C=A"05+B
NEXT X
PRINT C

-

oMol eyl ¢po 7z yiniad

e

eenlil) U ) Y plasialy (€ = A A O.5 + B)dad IS el v
| piee gk Uil A L 0955 Lot prols pl) Blis¥ 01yl S5 Luwlin bt Bhan 8T . ¥

A4 B 1 leg s lone Olapd) 805 o by LS groli pol dpdii b

o~

lgnets iz ¥ 0 byt Lot IS et 0 pllall s 581 ab LIS el & (V) a8

IRV gl
sl S ) B oy PRINT X*0.5
S 51 3 lasad 393 PRINT FIX (A / 3)
PRI NFEERTR PRINT ABS (X)
L gisk) Lol st 395 PRINT A$ ; B3
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ghgu\wy\y%\,@m@.u,g\wau (OVY) sk
INPUT B , M$
[F B >S5 THEN ..cuoeeeeeeeeeveeeveveees ELSE e

St Fdlar p LWl clelyall JosT (v
Lyl 3 13 gasall il | Lo s (1

(il 2SN 31531 Lo iin oyt ity o 131 (B — 57) i) o ) el gy (0

530 (1 +) 030 51 S 3ol rols y) S sl QBASIC 1 Sl Losiizas (¥

A yuby yio o JiT 1S 15] all Talhall Lol Lol 2ty it ) g ) il § oyl JaS 1+ (1Y) gz
o yo pey
INPUT ..coveieiie
IF X < 0 THEN
PRINT .oovvreriinnn
ELSE
PRINT .ovvrrerininns

END
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) /Sl i) 23l e yeis WS QBASIC @) § 2 gual plly Jad il e (1 £) o

= -5
PRINT K + 10
IF K = 5 THEN CLS ELSE END

FOR S = -1 TO 1 STEP 1.5
PRINT FIX (6.6666) * ABS (S) ,
NEXT S

FOR A =1 TO 12 STEP N

FOR D = 5 TO 8 STEP &

A=A*10 D=D + 4
PRINT A PRINT D ,
NEXT A NEXT D

PRINT D
X=16 FOR X =1 TO 50

IF SIN(X) / SIN(X) * 2 > 0 THEN PRINT X \5

CLS
PRINT X
NEXT X

FORD = 0.1 TO 0.5 STEP FIX(D) + 1
PRINT D * 50
NEXT D

FOR A =1 TO 100
CLS

PRINT A

NEXT A

PRINT A ~ 0.5
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plas Yl o guai day QBASIC Gl prammao Sty 331 Jud LS s8] 1 (V0) gy
1.A$ = B$ *x“5”
2.AB = 2A + “B”
3.M =8 *REM
4.LET D = 25 + “45”
5. INPUT enter three numbers ; X ,Y , Z
6. PRINT35/(Y -Y)
7.LET A$ =5
g8.18 =M
9. INPUT
10. LET REM = 5

QBASIC w“gmﬁ\&,&\outﬁﬂt@&l@pu e (V) ok

INT (-3.3)

CINT (-7.8)

SIN( 50 / SIN (50)

FIX ( -3.7 )

ABS (-372)

SQR(2*6*4%*3)

INT (-7.3)

ABS(2-4%3)

TAN(490)/TAN(90)

FIX(SQR(7372)

CINT((472 / 272) ~2)

SQR(16"0.5)
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LY QBASIC Joa 30 JS 55 9200 Lol G ST ¢ Lalad) diguall e falezel s (VV) gy

............................................................... e (JoY) Loldf iguall ) b patd) jluza ¥ Wlaar « Y
............................................................................................. ARG WERRIT

¢ Ol Sy U2 o) pruailly gilare I3 ppuall Of Cuale 1312391 5ol g3l s+ (V1) s
K=2.W=5. B=3 gy,

W=FIX(B/K)+2*K [(2*%W —Kn2)2 WA2 —B+(W-3)

QBASIC Gl e 3edil gl s (VA) gk

52 —7+9*2\4+1 |9>70R2+5<K7 7+8 —-3%5+1

Lagd alye giare edlally ol Aally Jg¥ o pasall Of ol 130 2391 poslall gl s s (V) 35
C=2.B=4. A=3 Lyl

B*CA2-A+(B-1) |CINT(565)+(AMODB) |A=ABS(C -B)*BAC

134




CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

S 2 U8 e sty lta daeh: (Y1) sk

I Tar $ade Cyld
Slie s 3) grexe LolS
QIgd yub Yo 48 yaicte ol
&yl Llas Say uie el
G3a) Sl gt e

daib Lol dhax plusialy QBASIC Gl xSy JU) ame ) ) S el (Y1) a5
A=X+3

B=A/2
C=A*B+ 10
PRINT C
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Vargengon

ol ssle 3l slus) el ¢ gz o pesld|

ABS(X)(s

RND(s

Dl$(a

32 (.\

A = Br2 (>

AY — AY ) dovieo 8o gl ] >
( )
b gt L US 3 doumuall eyl 30y Iy 89303 s Jad! Il
=pbd\)l‘wghq(§mgﬁﬂ\o‘ﬁ§”— )

COS(X) TAN(X) (= SIN(X) (|
: 980158 e —6 J) ~5.45 suall Jgrty L3V S Y1 sl ol e (¥
INT CINT (& FIX(
f Ognie pub LY ) paizl) s (¥
HI (¢ BT* (o LETA (
12 SM2 =7+ 8% 2\ 4+ 1 ) palipt (¢
104 (¢ 14 (e 23

: Ulgo o 43¥1 Lalaal | yladll ual 0 B = 3¢ A = 7 Lgcal§ly) (o

2*B>A (¢ A-B>B (o B>=A((
dovpuio LI Jod | (e Banly (A

- 63 Jorg Lyl i) 35y pali ) 316 Lygllall il 3s o Asnul l) 30 1313 ¢ JsmaYf Lhan {

. E\}gmu,@‘.mgmu”dmj\u @Z&,&er(z
s IF A >=B PRINT 10 ELSE PRINT 7 lgﬂ\&:}-\@”b(\/

e g (o b dhex (7 7 (< 10(
: 8 PRINT SIN(45) / SIN(45) * 5 253 tadl 73l (A
5 45 (¢ O (v 1(
: 8 PRINT ABS(A-A) ¥l dad il (3
&bl o (s A 1(o o
»PRINT 5/ (A-A) aadldledlgbi(y-

DIVISION BY ZERO (s A (¢ 1 (o o
\e. A A Y A 0 13 ¥ Y \
5 f 5 z o o f o z {

136




CVATEEnEe ol sl 3l alus el ¢ gl sl

WX Lad 38 QBASIC &l galip ST sl dlgud)
X=|5Y -2Y>+1 I
3Y + 2

INPUT Y
X = ABS (§*Y — 2*¥Y~3 + 1) / (3*Y + 2)
PRINT X

Wtady Ll 6,31 2oLy o 531 Loy oy Lo gl 06380 oy o Loy i I3 rali ST ) g
. Gkl
PRINT “NO” , “SQR” , “ABS”
PRINT CHRNNRRRD  cCRRRRRRHD  CORRRAARN)
FOR J = 1 TO 20
INPUT X
IF X > =0 THEN PRINT X , SQR(X) ELSE PRINT X , ABS(X)
NEXT J

2%3 + 3*3 + 4%3 + e + N3 LY Uil Lagd dold el STl )
INPUT N
SUM =0
FORA=2TON
SUM =SUM + A *3
NEXT A
PRINT SUM
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iy £33 Qulucl § gamme 312Y rolip iSTs yuald! Jipend
1+ 2 + 1 + 4 + 5 + 2 + 7 +.... + Nn

3 3 3 3 3 3
lnput n
Sum = O

Fori=1ton
Sum=sum +1/ 3
Next i

Print sum

iy &Y Wil o game 31#Y uoli ST pualiad] g
1 + 2+ 3 + 4 + 5+ 6 + 7 + 8 + 9 + 10

1_0 9 8 7 o 5 4 3 2 1
Sum = O

Fori =1 to 10

Sum =sum +i/ (11 - 1)

Next i

Print sum

e 0555 gyl 3y o Lok ¢ ooy guphaitd) dady (b ol Sl & pamme Ol grali ST sl gl
Sl ) SO sl By st SN mpl) By e Busly pead L Jodl bl B Lindgy aipe 64
- Yl g 13y Ol AU A B

Sum = O

For i = O to 63
Sum = sum + 2 A [
Next i

Print sum
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oo N1 sse o g yd Ulad) Cals 13] 3,80 jlgadly Dlad| § 5 gasl| Lo Loldal prali ST ol g
b luas- 5 (o N4 50 (18 8y0 1 5a N3 50 Slgill oLyl e N2 e gl Gl
oyl 4 e NS
INPUT N1 , N2 , N3 , N4 , N5

N = (N1*50 + N2*25 + N3 * 10 + N4*5 + NS) / 100
PRINT N

ColS 13ye L askis dgb sl ppplldabuve pdy N = 2 CalS 13 ¢ N Zes J55Y uolip ST puali Jipsd
W aiyey H dsb g bt orluce pulay ell3 5o Lol

INPUT N

IF N = 1 THEN
INPUT L
PRINT L * L

ELSE
INPUT H , W
PRINT H * W

END IF

() Lo3lall p Loy (1) Laslall 3 saly¥ o 3oy 2l g
it () sl (1) sl
0 AB || PRINT CINT(-5.89) \
# |7 Rtandil PRINT A .
c |7 10 |t IF 5@ THEN PRINT “A” ELSE PRINT “B” | ¥
N 12.5 | »
— PRINT “A” + “B” ‘
T R PRINT SIN(40) / SIN(30*3) o
f; v odd | » PRINT —ABS(-12.5) 1
, | A I PRINT SQR(100) v
R B c IF 112 MOD 2 = 1 THEN PRINT “odd” A
* PRINT SQR(25) * 2.5 )
o |¢
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Ll ylf pm IS i 3Ll il o gt 63U g
o] zali

) 6 |FORB=1TOSs
NEXT B ;
PRINT S , B

Outputs are: PRINT “Outputs are:”

-1 FOR J = -1 TO 1 STEP 2
1 PRINT J

NEXT J

FOR S = 1 TO 2 STEP 0.5 z
PRINT FIX(S)
NEXT S

A=3 k)

>In B on

FA<3THENA=A+2
PRINT “A”

CINT(X) o)) 5 INT(X) 0581 (@ INT(X) ol 51y FIX(X) 01581 (1 cm G3a) os sz 1)) Jigesd

 atad ClS Lo X (po prmall 33 Jany: FIX(X) o1 (]

aip LI Gy a3l Yl b 3likist Loy e 3lakise Y Ll o domall 310§ Lang

X @39 pusall saall Jaay CINT(X) 01 551 Loz

g 9o R XIRCHE U SFIA WS TEOMO JRPO PN LY 5 PO |
g gendiled o pin Yl padlhes 3 dyle i siall Y
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ol ssle 3l slus)

el 6 grad

gt

2) IF A>B OR C>B THEN PRINT 50 ELSE PRINT “False” - 50

QBASIC i § 1) Jud| 3 pils 32 Lad C=20 ¢ B=5« A=20 CalS 13]: st gl b} Il
1) IF A>B AND A<C THEN PRINT 40 ELSE PRINT 60 — 40

St s Ly gl st 93 o Y (il poatl) 23l g0 s D=5 C=1. B=8. A=3 CalS 13]: s gualdh] JIpeud
B<CANDD <> A-CORA>-D*C

8<1AND 5<>3 -10R3>-5*1

8<1AND 5<>3 —10R 3> -5

8<1AND 5<>20R 3> -5

FAND 5<>2 OR 3 > -5
FAND TOR 3 > -5
FAND TOR T

FORT
T

A=B+3*2

R$ = “JORDAN”

IF A > 10 THEN PRINT A ELSE PRINT Ar2

ol A U o canly (3 palipdl gyl s o ualiadl g

PRINT R$
Cpand Lo Gyl | gl pead | Gey puike | S240 peie Siey Sl Sade Culd
R$ = “JORADN” A>10 AN2 R$ A “JORDAN” 3

gL,t.SB Logb Cals' 13 Lalgall praly yull ey 0 L

gl Lo
81 3
\
JORDAN
13
7 \
JORADN

(@
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